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Інформація 

щодо стану реалізації Програми «Громадські ініціативи» у м.Хмельницькому на 2016-

2020 роки за весь період дії: 

 

За період дії Програми (2016-2020 роки) громадськими організаціями, іншими 

неприбутковими організаціями, що діють на території м. Хмельницького та ініціативними 

групами громадян подано 173 мікропроєкти на загальну суму 9,1 млн. гривень.  

До голосування (ІІ етапу конкурсу Програми) конкурсною комісією по визначенню 

одержувачів бюджетних коштів на умовах співфінансування допущено 120 мікропроєктів, з 

них 69 мікропроєктів стали переможцями конкурсу Програми у 2016-2020 роках.  

Загальна сума співфінансування мікропроєктів з бюджету міста Хмельницького за 2016-

2020 роки становить 5,3 млн. грн., конкурсантами забезпечено власний внесок на суму 2,2 

млн. гривень. 

Станом на 01.01.2021 року реалізовано 65 мікропроєктів (сума співфінансування з 

міського бюджету  становить 4,99 млн. гривень).  

Не реалізовано 4 мікропроєкти: 

- у 2016 році мікропроєкт: «Історія нашого міста»; 

- у 2017 році мікропроєкт «Енергозберігаючий міні-комплекс «Сонях» та мікропроєкт 

«Інтерактивна дитяча зона «Веселі гірки»; 

- у 2020 році мікропроєкт «Стоп наркотик – з молоддю на молодіжній мові».  

Щорічні звіти про реалізацію Програми додаються нижче. 

 

 

Начальник управління        Оксана НОВОДОН 
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З метою залучення громадськості до процесів місцевого розвитку, створення 

передумов до громадського діалогу з владою міста, для максимального 

включення усіх зацікавлених сторін до вирішення ключових проблем у                         

м. Хмельницькому затверджено Програму «Громадські ініціативи»                               

м. Хмельницького на 2016-2020 роки (далі – Програма) рішенням сесії 

Хмельницької міської ради від 18.05.2016 року № 7. 

Головним аспектом Програми є підтримка громадських ініціатив, 

спрямованих на акумуляцію ресурсів міської влади та громадськості для 

створення базисів сталого соціально-економічного розвитку міста та 

вирішення конкретних проблем, що його стримують.  

Розпорядженням міського голови від 03.06.2016 року № 155-р створено 

конкурсну комісію по визначенню одержувачів бюджетних коштів, 

передбачених на реалізацію Програми (далі – конкурсна комісія), до складу 

якої увійшли представники міської влади, громадських об’єднань, депутати 

Хмельницької міської ради.  

На засіданні конкурсної комісії (06.06.2016 року) було затверджено критерії 

оцінки та аплікаційну форму конкурсу по визначенню одержувачів бюджетних 

коштів, передбачених на реалізацію Програми. 

У першому етапі конкурсу Програми конкурсною комісією розглянуто 31 

зареєстрований проект. За результатами розгляду відхилено 10 проектів, як 

такі, що не відповідають умовам та критеріям першого етапу конкурсу. 

До другого етапу конкурсу Програми конкурсною комісією допущено 21 

проект. За результатами розгляду цих проектів голосуванням членів конкурсної 

комісії було сформовано рейтинг проектів, у відповідності до якого визначено 

13 переможців конкурсу Програми у 2016 році.  

Перелік переможців мікропроектів громадських ініціатив та їх фінансова 

підтримка за рахунок коштів бюджету м. Хмельницького затверджені рішенням 

виконавчого комітету Хмельницької міської ради від 11 серпня 2016 року № 571 

на загальну суму 990,2 тис. гривень. 

 

 

Вступ 



4            «Громадські ініціативи» м. Хмельницького на 2016-2020 роки 
 

Перелік 

мікропроектів громадських ініціатив і розміру їх фінансової підтримки за 

рахунок коштів бюджету м. Хмельницького 

 

 

Станом на 29.12.2016 року профінансовано 9 проектів на загальну суму    

698,7 тис. гривень. 

Крім цього, рішенням дев’ятої сесії Хмельницької міської ради від 26.10.2016 р. 

№ 2 передано для реалізації управлінню житлово-комунального господарства 

3 проекти на загальну суму 231,6 тис. грн., що були передбачені по КФКВ 

250404 «Інші видатки»:  

  

№ 

з/п 

Назва проекту Фінансування з 

бюджету                                  

м. Хмельницького, 

грн. 

1 Створення кабінету допомоги вагітним жінкам та 

породіллям у кризових ситуаціях. 

94000,0 

2 Допомога дітям з аутизмом та іншими 

психомовленнєвими особливостями «Я МОЖУ» 

75203,2 

3 Покращення санітарно-гігієнічних умов 

проживання (облаштування душової кімнати) та 

проведення заходів по енергозбереженню 

(встановлення  загального та індивідуальних 

лічильників) мешканців  3-го поверху гуртожитку  

по  вул. Інститутській, 8, в м. Хмельницькому 

46580,0 

4 Доступна школа 89553,6 

5 Історія нашого міста 60000,0 

6 Інтернет для жінок: складно чи реально? 8000,0 

7 Регіональний центр реабілітації та соціального 

розвитку 

100000,0 

8 Відновлення  Народного Будинку в Гречанах 100000,0 

9 Інклюзивний дитячий клуб 34395,7 

10 Встановлення дитячих майданчиків та  спортивних 

комплексів 

100000,0 

11 Дольове фінансування ремонту дороги по вул. 

Івана Підкови за участю громади житлового 

кварталу 

100000,0 

12 Дитячо-спортивний майданчик 97500,0 

13 Спортивний майданчик для молоді 85000,0 

Всього: 990233,0 
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1. «Покращення санітарно-гігієнічних умов проживання (облаштування душової 

кімнати) та проведення заходів по енергозбереженню (встановлення 

загального та індивідуальних лічильників) мешканців 3-го поверху гуртожитку по 

вул. Інститутській, 8, в м. Хмельницькому», автор проекту – ініціативна група 

мешканців гуртожитку № 3 на  вул. Інститутській, 8 – 46,6 тис. грн. (кошти 

спеціального фонду бюджету м. Хмельницького);  

2. «Спортивний майданчик для молоді», автор проекту – ініціативна група 

громадян з розвитку та благоустрою парку ім. М. Чекмана – 85,0 тис. грн. 

(кошти спеціального фонду бюджету м. Хмельницького);  

3. «Дольове фінансування ремонту дороги на вул. Івана Підкови за участю 

громади житлового кварталу», автор проекту – ініціативна група громадян 

житлового кварталу на вул. Івана Підкови) – 100,0 тис. грн. (кошти загального 

фонду бюджету м. Хмельницького). 

Однак, під час виконання вищезгаданих проектів перед виконавчими 

органами Хмельницької міської ради, постала проблема відсутності 

механізму реалізації фінансування ініціативних груп громадян з міського 

бюджету, що також унеможливило виконання обов’язкової умови п. 2.6. 

Порядку проведення конкурсу по визначенню одержувачів бюджетних коштів, 

передбачених на реалізацію Програми, а саме не внесено власний внесок у 

розмірі не менше 15% від загальної вартості проекту. Таким чином, кошти, що 

були передбачені в бюджеті міста Хмельницького на 2016 рік на реалізацію 

мікропроектів Програми по КФКВ 250404 «Інші видатки» у розмірі 231,58 тис. 

грн.  управлінням житлово-комунального господарства не освоєні. 

Тому, 22 березня 2017 року рішенням тринадцятої сесії Хмельницької міської 

ради було прийнято зміни до Програми та викладено її у новій редакції, а 

саме внесено зміни в додаток 1 «Програма «Громадські ініціативи»                           

м. Хмельницького на 2016-2020 роки» та додаток  2 «Порядок проведення 

конкурсу по визначенню одержувачів бюджетних коштів, передбачених на 

реалізацію Програми», що стосуються фінансування та механізму реалізації 

мікропроектів, а також процедури проведення конкурсу.   

Проте, не дивлячись на те що, дана проблема призвела до неможливості 

реалізації вищевказаних проектів в рамках Програми, управлінням житлово-

комунального господарства, в межах бюджетних призначень, передбачених 

на благоустрій міста, поточний ремонт доріг та капітальний ремонт 

житлового фонду, виконано наступні види робіт для задоволення потреб 

мешканців-конкурсантів Програми «Громадські ініціативи» м. Хмельницького 

на 2016-2017 роки, а саме:   

- будівництво спортивного майданчику в парку ім. М. Чекмана на суму  

84 382,42 грн.;  
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- капітальний ремонт гуртожитку по вул. Інститутській, 8 на суму                 

40 244,04 грн.; 

- здійснено  поточний ремонт дороги по вул. І.Підкови на суму                    

93 493,30 грн.  

 

Проект «Історія нашого міста» (автор проекту – ОГО «Центр Стратегічних 

Ініціатив (ЦСІ)») не отримав фінансування у 2016 році в сумі 60,0 тис. грн., 

оскільки автори проекту не дотрималася вимог, передбачених Програмою, а 

саме не забезпечили власний внесок конкурсанта у розмірі 15% від загальної 

вартості проекту. 

За інформацією, наданою в офіційних звітах одержувачами бюджетних 

коштів управлінням економіки міської ради сформовано загальний звіт стану 

реалізації мікропроектів переможців конкурсу Програми у 2016 році. 

За дорученням заступника міського голови управлінням економіки спільно з 

фінансовим управлінням та управлінням житлово-комунального 

господарства буде здійснено контрольну перевірку мікропроектів 

переможців Програми у 2016 році, висновки якої буде представлено на 

розгляд конкурсній комісії по визначенню бюджетних коштів, передбачених 

на реалізацію Програми, для врахування в роботі у 2017 році. 
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 Проект: «Допомога дітям з аутизмом та іншими                                                                                                                                                                                     

психомовленнєвими особливостями «Я МОЖУ» 

Автор проекту: ГО «Допомога дітям з аутизмом та 

іншими психомовленнєвими особливостями «Я МОЖУ» 

 

Загальний бюджет проекту: 100,3 тис. грн., з них 75,2  тис. грн. – 

кошти бюджету міста Хмельницького 

 

Станом на 01.01.2017 року проект повністю профінансовано 

 

 

 

Проблема дитячого аутизму (РАС) є однією з найактуальніших у 

сфері дитячої психіатрії та найменш вивчена і висвітлена 

вітчизняними спеціалістами. 

Кількість людей з аутизмом в Україні сьогодні залишається 

невідомою через відсутність статистики та труднощів з 

діагностуванням. За неофіційною інформацією Хмельницького 

обласного психоневрологічного диспансеру на обліку знаходиться 

95 осіб молодшого та середнього шкільного віку з таким діагнозом. 

ГО «Допомога дітям з аутизмом та іншими психомовленнєвими 

особливостями «Я МОЖУ» опікується та забезпечує абілітаційний 

супровід 30 родинам, які зіткнулися з діагнозом РАС.  

 

Допомогти віднайти порозуміння у нагальній проблематиці 

стосовно ситуації навколо питання включення у сучасні суспільні 

відносини дітей з РАС і психомовленнєвими особливостями та 

забезпечити їх повноцінний розвиток.  

 

 

ГО «Допомога дітям з аутизмом та іншими психомовленнєвими 

особливостями «Я МОЖУ» пропонує забезпечення містян, дітей, 

родин, педагогів, вузькопрофільних спеціалістів необхідною 

інформацією, комунікаторами та нагальним методичним 

матеріалом, а саме: 

1. Розроблення та укладання макетів, дизайн необхідних та 

адаптованих поліграфічних матеріалів. 

2. Виготовлення та їх друк. 

3. Популяризація ситуації, поширення інформації та зазначених 

корекційно-реабілітаційних інструментів. 

 

 

 

Блок І. Освіта 

 Проблематика 

 

Мета 

 

Основні  
завдання 
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4. Забезпеченість дітей та їх родин змістовним та системним 

корекційним процесом. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Проект спрямований на якісне поліпшення рівня життя, адаптацію 

та соціалізацію, повне включення дитини з РАС у суспільний 

простір, активізацію та стимуляцію особливих дітей до 

спілкування, пізнавальної діяльності, відновлення їхнього психічного 

та емоційного станів, а також оволодіння дитиною мовою, що 

сприяє усвідомленню, плануванню та регуляції поведінки, що 

створюватимуть умови до різних форм соціальної та навчальної 

діяльності та оволодіння елементарними навичками соціального 

функціонування, навичками самообслуговування, застосування 

предметно-практичної діяльності та інше. 

 

Для реалізації проекту та досягненню поставлених цілей 

придбано технічні засоби,  матеріали для укладання, 

виготовлення та друку навчально-корекційних матеріалів.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Створення додаткових можливостей стосовно абілітаційних, 

реабілітаційних, соціальних та інших послуг, зокрема у напрямку 

розбудови успішного просвітницького, освітнього та ресурсного 

процесу для дітей з РАС та іншими психомовленнєвими  

особливостями забезпечило постійний системний корекційний 

процес дітей з РАС та їх родин; моніторинг якості процесу та рівень 

Реалізація  
проекту 
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вирішення ситуації навколо питання РАС у соціумі; виготовлення 

робочих матеріалів (символічних зображень для комунікації 

рідною мовою, інструкції щодо їх використання). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Крім того, 8 лютого 2017 року ГО «Я МОЖУ» було проведено круглий 

стіл, під час якого обговорено пошук шляхів вирішення нагальних та 

невідкладних питань, які стосуються сучасних підходів реабілітації, 

абалітації та пристосування дітей з порушенням нейророзвитку до 

соціальної дійсності.  

 

 

ТОВ «НОТР ДАМ» 

ПП «Приватна друкарня» 

ТОВ «Тріада-М» 

 

Організації-

партнери 

 



10            «Громадські ініціативи» м. Хмельницького на 2016-2020 роки 
 

Проект: «Доступна школа» 

 

Автор проекту: ГО «Хмельницьке товариство молодих 

інвалідів» 

 

Загальний бюджет проекту: 205,4 тис. грн., з них 89,6 тис. грн. – 

кошти бюджету міста Хмельницького 

 

Станом на 01.01.2017 року проект повністю профінансовано 

 

 

Створення середовища для інклюзивної 

освіти школярів старших класів з різними 

вадами захворювання серцево-судинної 

системи, порушення опорно-рухового 

апарату, легкою затримкою психічного та 

розумового розвитку. 

 

 

Адаптація та створення умов 

безперешкодного доступу до навчання 

дітей з вадами опорно-рухового апарату 

на базі спеціалізованої середньої 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 8    

м. Хмельницького. 

 

 

Заміна класних дверей. 

Укомплектування шкільними меблями 

класної кімнати.  

 

 

 

У 9-ти класних кімнатах замінено класні 

двері для зручного та вільно пересування 

дітей з особливими потребами. 

Укомплектовано класну кімнату 

шкільними меблями, висоту яких можна 

регулювати за потреби (встановлено 15 

парт та 30 стільців). 

 

 Проблематика 

 

Мета 

 

Основні  

завдання 
 

Реалізація 

проекту 
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             Проект: «Інклюзивний дитячий клуб» 

            

           Автор проекту: ГО «Хмельницька обласна 

асоціація педагогів «НОВЕ ПОКОЛІННЯ» 

 

Загальний бюджет проекту: 128,6 тис. грн., з них 34,4 тис. грн. – 

кошти бюджету міста Хмельницького 

 

Станом на 01.01.2017 року проект повністю профінансовано 

 

 

 

У м. Хмельницькому проживає багато сімей, в яких є діти з 

особливими потребами. Основна дитяча аудиторія, на яку 

спрямований проект, складається з дітей-інвалідів; діток, що взяті під 

опіку чи усиновлені; дітей-переселенців з зони АТО, а також дітей, чиї 

батьки проходять військову службу в зоні АТО; дітей з онкологічними 

захворюваннями та дітей, члени сімей яких є інвалідами. Такі 

особливі дітки мають проблеми з адаптацією у сучасному 

суспільстві. 

 

Проект спрямований на створення альтернативного дошкільного 

закладу для різних категорій дітей у м. Хмельницькому, 

пріоритетним напрямком якого є соціалізація дітей із особливими 

потребами та їх співіснування із здоровими дітьми.  

 

 

Створення особливого середовища для розвитку, навчання та 

відпочинку дітей з особливими потребами. 

 

 

 

 

 

   

 Проблематика 

Мета 

Основні 
 завдання 



12            «Громадські ініціативи» м. Хмельницького на 2016-2020 роки 
 

  

 

За кошти бюджету міста Хмельницького закуплено комп’ютерну 

та медійну техніку для ефективної роботи інклюзивного дитячого 

клубу, а також продукти харчування для проведення святкових 

заходів. 

 Крім цього, було закуплено канцтовари та дошку магнітно-

маркерну для продуктивних занять,  господарські товари.  

 

Навчання в клубі побудовано за особливою навчальною 

програмою, в якій переважають заняття з розвитку мовлення, 

фізкультури, образотворчого мистецтва та комплексні інтегровані 

уроки; надаються уроки хореографії, англійської мови, музики, 

вокалу та гончарства; проводяться дидактичні ігри повсякденному 

житті та екскурсії природним і соціальним довкіллям. Крім того, 

надається консультаційна підтримка батькам. Організовуються 

календарні свята та дні народження діток.  

 

ТМ «Насолода» 

Хмельницька обласна філармонія 

Християнська місія «Велике доручення любові»  

Філія «Хмельницький-молоко» ТМ «Молокія» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Реалізація 

проекту 

 

Організації-

партнери 
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Проект: «Створення кабінету допомоги вагітним 

жінкам та породіллям у кризових ситуаціях» 

 

Автор проекту: ГО «Хмельницька група підтримки 

грудного вигодовування «ЩАСЛИВЕ 

МАТЕРИНСТВО» 

 

Загальний бюджет проекту: 223,5 тис.грн., з них 94,0 тис. грн. – 

кошти бюджету міста Хмельницького 

 

Станом на 01.01.2017 року проект повністю профінансовано 

 

  

 

Щороку в Україні проводять близько 70-ти тисяч абортів. Завданням 

кабінету соціальної допомоги вагітним жінкам та породіллям у 

кризових ситуаціях є зробити так, щоб «незаплановані діти» все-таки 

народжувалися на радість батькам.  

 

 

Проект спрямований на організацію соціально-психологічної та 

матеріальної допомоги вагітним жінкам та породіллям у кризових 

ситуаціях. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Блок ІІ. Соціальний супровід 

 Проблематика 

Мета 
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Основні завдання 

 

Передбачає гуманітарну допомогу жінкам, які потрапили у 

скрутне становище, проведення зустрічей, зборів, тренінгів та 

семінарів з метою запобігання кризовим ситуаціям під час 

вагітності.  

 

 

За 89,7 тис. грн. сформовано 90 сумок для пологів, які 

укомплектовані першими найнеобхіднішими речами для пологів та 

після них.  

 

Вартість однієї такої сумки становить 996,2 грн.  

 

В сумку для пологів входять:  

- 8 пар стерильних рукавичок та 30 пар нестерильних рукавичок;  

- затискач для пуповини JS №1, катетер для відсмоктування JS з 

вакуумним контуром та катетер урологічний типу Нелатон JS 

жіночий; 

Реалізація 

проекту 
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- 2 упаковки підкладних пелюшок; 

- 2 пелюшки (тонка та тепла);  

- підгузки одноразові «Dada Premium JUMBO NewBorn»;  

- костюм теплий дитячий «Велсофт», льоля та пара махрових дитячих 

шкарпеток; 

- комплект дитячої постільної білизни;   

- жіноча нічна сорочка та пара зимових махрових шкарпеток;  

- комплект засобів для догляду за гігієною мами та дитини (упаковка 

вологих серветок для дітей з екстрактом ромашки, календули та D-

пантенолом, упаковка паперових рушників «Comfort», рулон 

туалетного паперу, палички ватні дитячі «Білосніжка», ватні диски 

«Білосніжка», масло дитяче «Карапуз», захисний крем під підгузки 

«Dr. Sante Baby», дитяче рідке мило «ВІО Няня», гігієнічні прокладки 

«Bella Mamma»).  

 

Виготовлено інформаційні листівки про роботу кабінету та пункти 

прийому дитячих речей, які знаходяться за адресами: вул. Молодіжна, 

2/3 А (ГО «Простір для Вас»), вул. П. Мирного, 27/2 та вул. Кам’янецька, 

54 (магазин «Від матусі до матусі»), вул. Соборна, 42 (магазин 

«Сезам для мам»), вул. Кам’янецька, 50 (соціально-культурний центр 

«Сорока»); листівки-наклейки на сумки та інформаційні буклети для 

вагітних жінок на загальну суму 4,0 тис. грн.  

 

Завдяки пунктам збору дитячих речей зібрано гуманітарну допомогу 

та передано мамам, які опинилися в складній ситуації. 

 

Між ГО «Хмельницька група підтримки грудного вигодовування                       

«ЩАСЛИВЕ МАТЕРИНСТВО» та ГО «Картка Хмельничанина» 

налагоджено співпрацю щодо безкоштовної доставки сумок для 

пологів вагітним жінкам та породіллям.  
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Між ГО «Хмельницька група підтримки грудного вигодовування  

«ЩАСЛИВЕ МАТЕРИНСТВО» та  Хмельницьким відділенням 

Асоціації правників України, а також Хмельницьким об’єднанням 

психологів та психотерапевтів досягнуто домовленостей про 

співпрацю, відповідно до яких надається безкоштовна юридична та 

психологічна допомога вагітним жінкам та матерям після пологів, 

що опинилися в кризових ситуаціях. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

З моменту реалізації проекту сумки для пологів отримали 40 

породіль.  

 

Магазин «Сезам для мам» 

ГО «Психологічна служба «Простір» 

Інформаційно-розважальний сайт «ВАХ» (Велика афіша 

Хмельницького) 

Асоціація фахівців природного батьківства 

 

 

 

 

Організації-

партнери 
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Проект: «Інтернет для жінок: складно чи реально?» 

 

Автор проекту: ГО «Хмельницька міська рада 

жінок» 

 

Загальний бюджет проекту: 12,0 тис. грн., з них 8,0 тис. грн. – 

кошти бюджету міста Хмельницького 

 

Станом на 01.01.2017 року проект повністю профінансовано 

 

 

 

 

Проект спрямований на активізацію участі жінок міста у процесах 

демократизації суспільства, забезпечення їх обізнаності у 

використанні Інтернет-ресурсів та сучасних технологій. 

 

 

Надання допомоги мешканцям міста у забезпечені конструктивної 

комунікації з владою міста та отримання досвіду використання 

інформації в мережі Інтернет для нагальних потреб жінок усіх 

верств населення (як отримати достовірну інформацію з 

правильних джерел, як знайти необхідну консультацію для 

вирішення важливих соціальних потреб, як отримати послуги через 

Інтернет тощо).  

 

 

 

 

Вивчення потреб в навчанні користуванням технологіями інтернет-

активних жінок, представників різних категорій (бізнесменів, 

домогосподарок, пенсіонерів). 

Проведення навчальних семінарів. 

Обмін досвідом з сусідніми обласними центрами. 

Проведення інформаційної компанії для поширення набутого 

досвіду. 

 

 

 

 

 Проблематика 

 

Мета 

 

Основні  

завдання 
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Проведено 3 навчальних семінари, під час яких слухачів 

ознайомили з основними аспектами роботи в мережі Інтернет. 

Участь у семінарах взяли 65 зацікавлених осіб. 

 

30 жовтня 2016 року було здійснено поїздку до м. Чернівці для 

обміну досвідом з чернівецькими громадськими організаціями, які 

працюють з Інтернет-ресурсами. 

 

Крім цього, випущено буклети у вигляді інформаційних довідників з 

електронними адресами офіційних сайтів і порталів державних та 

урядових структур, електронних кабінетів, реєстрів та баз даних, 

проведено інформаційні компанії для поширення набутого досвіду 

(МТРК «Місто» та газета «Проскурів»). 

 

Інформаційно-аналітичний центр «Хмельницькі ініціативи» 

Кафедра державного управління та місцевого самоврядування 

Хмельницького університету управління та права 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Реалізація 

проекту 

 

Організації-

партнери 
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Проект: «Встановлення дитячих майданчиків та 

спортивних комплексів» 

Автор проекту: комітет самоорганізації мікрорайону 

Гречани 

Загальний бюджет проекту: 118,0 тис. грн., з них 100,0 тис. 

грн. – кошти бюджету міста Хмельницького.  

 

Проект: «Дитячо-спортивний майданчик» 

Автор проекту: комітет самоорганізації мікрорайону Ружична 

Загальний бюджет проекту: 115,0 тис. грн., з них 97,5 тис. грн. – 

кошти бюджету міста Хмельницького.  

 

Станом на 01.01.2017 року проекти повністю профінансовано 

 

Проект: «Спортивний майданчик для молоді» 

Автор проекту: ініціативна група з розвитку та благоустрою парку 

ім. Чекмана 

Передбачений бюджет проекту: 100,0 тис. грн., з них 85,0 тис. грн. – 

кошти бюджету міста Хмельницького 

 

Станом на 01.01.2017 року проект профінансовано за кошти 

бюджету м. Хмельницького на загальну суму 84,4 тис. грн. в межах 

бюджетних призначень, передбачених на благоустрій міста 

 

 

 

Проекти спрямовані на відновлення спортивної активності молоді, 

розвиток молодіжної політики фізкультури та спорту, а також 

ведення активного та здорового способу життя. 

 

Сформувати спортивне мислення молоді м. Хмельницького. 

Збільшити кількість спортивних майданчиків в мікрорайонах міста, 

для занять вуличним спортом та проведення активного дозвілля. 

 

 

Встановлення дитячих майданчиків та спортивних комплексів у 

мікрорайонах міста. 

 

 

Для комітету самоорганізації населення мікрорайону Гречани 

встановлено 4 майданчики для активного відпочинку дітей та 

молоді. 

 

Майданчики встановлено за наступними адресами: 

вул. Волочиській, 19/1, вул. П’яскорського, 8 та  

вул. Чорноострівській, 5.                                                                                                                                                                                                                                                                   

Блок ІІІ. Молодіжна політика та спорт 

 Проблематика 

Мета 

Основні  
завдання 

Реалізація 

проекту 
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Встановлені майданчики у мікрорайоні Гречани 

 

Проект комітету самоорганізації населення мікрорайону Ружична 

отримав фінансування з міського бюджету на закупівлю тренажерів 

для встановлення спортивного майданчику. 

 

За рахунок бюджетних коштів керівництвом комітету було закуплено 

спортивний комплекс «Шкільний-2», тренажери «Орбітрек» та «Хос 

райдер», карусель велику, гойдалку потрійну металеву, балансир 

стандарт, ігровий комплекс «Перехід-2», лавку та смітник на 

загальну суму 97,5 тис. гривень.  

 

У зв’язку з погодними умовами встановлення та монтаж майданчику 

перенесено на березень 2017 року.  

 

Проект ініціативної групи з розвитку та благоустрою парку            

ім. Чекмана реалізовано управлінням житлово-комунального 

господарства та КП «Парки і сквери м. Хмельницького».  
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На виділені кошти було закуплено спортивний комплекс для занять  

спортом на відкритій території. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Встановлені майданчики у парку ім. М. Чекмана 

 

Так, спільними зусиллями було розпочато роботи із встановлення 

майданчику, але, у зв’язку із погодними умовами подальший 

монтаж майданчику перенесено на березень 2017 року. 
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Проект: «Покращення санітарно-гігієнічних умов проживання 

(облаштування душової кімнати) та проведення заходів по 

енергозбереженню (встановлення загального та 

індивідуальних лічильників) мешканців 3-го поверху 

гуртожитку на вул. Інститутській, 8 в м. Хмельницькому» 

 

Автор проекту: ініціативна група громадян  

 

Передбачений бюджет проекту: 54,8 тис. грн., з них  46,6 тис. грн. – 

кошти бюджету міста Хмельницького 

 

Станом на 01.01.2017 року проект профінансовано за кошти   

бюджету м. Хмельницького на загальну суму 40,2 тис. грн. в межах 

бюджетних призначень, передбачених на капітальний ремонт 

житлового фонду 

 

Забезпечення сприятливих санітарно-гігієнічних умов проживання 

(облаштування душової кімнати) та проведення заходів по 

енергозбереженню (встановлення  загального та індивідуальних 

лічильників) мешканців 3-го поверху гуртожитку  на                                  

вул. Інститутській, 8, в м. Хмельницькому 

 

 

Облаштування душової кімнати для покращенню умов дотримання 

щоденної особистої гігієни мешканців 3-го поверху гуртожитку. 

Забезпечення умов дотримання політики  енергозбереження.  

 

 

Створення належних санітарно-гігієнічних умов шляхом 

облаштування душової кімнати для мешканців гуртожитку № 3 та 

встановлення індивідуальних електролічильників. 

 

 

Управлінням житлово-комунального господарства спільно із                   

ЖКК «Будівельник» та ПП «Бусел» було проведено капітальний 

ремонт вільного  приміщення  на 3-му поверсі гуртожитку.  

У ванній кімнаті облицьовано стіни, поштукатурено та 

пофарбовано стелю, встановлено металопластикові двері та 

душовий піддон зі змішувачем води. 

 

 

 

 

    Блок ІV. Інфраструктура та житлово-комунальне    

господарство 

 Проблематика 

Мета 

Основні 

 завдання 
 

Реалізація 

проекту 
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На поверсі встановлено та підключено електроводонагрівач води 

(бойлер) та індивідуальні лічильники в кожній кімнаті третього 

поверху та один загальний лічильник. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відповідно до аплікаційної форми проекту виконано усі 

заплановані заходи із влаштування душової кімнати мешканців 3-го 

поверху, окрім монтажу світильника, на що під час позапланової 

перевірки було звернуто увагу та зроблено зауваження.  

 

ЖКК «Будівельник» 

ПП «Бусел» 

 

Організації-

партнери 
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         Проект: «Дольове фінансування ремонту дороги             

на вул. І. Підкови за участі громади житлового 

кварталу» 

 

Автор проекту: ініціативна група громадян  

 

Передбачений бюджет проекту: 118,0 тис. грн., з них  100,0 тис. грн. – 

кошти бюджету міста Хмельницького 

 

Станом на 01.01.2017 року проект профінансовано за кошти   

бюджету м. Хмельницького на загальну суму 93,5 тис. грн. в межах 

бюджетних призначень, передбачених на поточний ремонт доріг 

  

 

Організація та підтримання в належному стані дорожньо-

транспортної інфраструктури. Ремонт дороги на вул. І. Підкови. 

 

 

 

Поточний ремонт дороги на вул. І. Підкови, а саме влаштування 

дороги за технологією будівництва щебеневих доріг. 

 

 

 

Розроблення детального плану з ремонту дороги щебеневим 

покриттям та грайдерування дороги. 

 

 

 

 

Проект реалізовано управлінням житлово-комунального 

господарства. Станом на 01.01.2017 року було відремонтовано 

2934,2 кв. м дороги щебеневим покриттям. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Проблематика 

Мета 

Основні 

 завдання 
 

Реалізація 

проекту 
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Проект: «Регіональний центр реабілітації та соціального 

розвитку» 

 

Автор проекту: РО «Хмельницька іудейська релігійна 

громада (незалежна)» 

 

Загальний бюджет проекту: 316,6 тис. грн., з них 100,0 тис. грн. – 

кошти бюджету міста Хмельницького 

 

Станом на 01.01.2017 року проект повністю профінансовано 

 

 

 

Проект спрямований на 

соціальну допомогу 

малозабезпеченим та хворим 

мешканцям міста, покращення 

благополуччя громади та 

духовне процвітання.  

 

У 2015 році розпочалася 

реконструкція приміщення для 

створення регіонального центру 

реабілітації та соціального 

розвитку, який покликаний об’єднати людей різних національностей 

і віросповідань. 

 

Головна мета створення 

центру - соціальна адаптація 

людей з особливими 

потребами та 

малозабезпечених сімей. 

Також у центрі планується 

відкриття «Благодійної їдальні», в 

якій зможуть отримати їжу 

люди, що опинилися в 

скрутному становищі. 

 

 

 

 

 

 

 

Блок V. Культура 

 Проблематика 

 

Мета 
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Закупівля матеріалів для облаштування реконструкції даху центру в 

рамках реалізації проекту. 

 

 

 

На момент подання проекту на конкурс певні роботи з 

реконструкції вже було зроблено.  

 

Станом на 01.01. 2017 року проект профінансовано у повному 

обсязі на загальну суму 100,0 тис. грн. для закупівлі матеріалів по 

влаштуванню покрівлі центру реабілітації та соціального розвитку.  

 

 

 

 

 

 

 

  

Основні  

завдання 
 

Реалізація 

проекту 
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 Проект: «Відновлення Народного Будинку в Гречанах» 

 

Автор проекту: ГО «Хмельницький обласний осередок 

Спілки поляків України» 

 

Загальний бюджет проекту: 150,0 тис. грн., з них 100,0 тис. грн. – кошти 

бюджету міста Хмельницького  

 

Станом на 01.01.2017 року проект повністю профінансовано 

 

 

Відновлення та збереження культурної спадщини.  

Проект спрямований на відновлення історичної пам’ятки у місті та 

на зміцнення побратимських відносин між українським та 

польським народами. 

 

 

Головною метою проекту є підвищення рівня надання культурно-

мистецьких та освітянських послуг, а також активізація громадських 

ініціатив у мікрорайоні Гречани. 

 

 

 

Поетапний ремонт будівлі Народного Будинку Спілки поляків.  

 

 

Здійснено поточний ремонт та реставрацію цегляної кладки 

приміщення Народного Будинку Спілки поляків, а саме замінено 

вхідні двері та відремонтовано дах, 3 класних кімнати та актовий 

зал. 

 Проблематика 

Мета 

Основні  

завдання 
 

Реалізація 

проекту 
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Облицювання фасаду Народного Будинку Спілки поляків буде 

здійснено автентичною цеглою.  

 

Крім цього, ГО «Хмельницький обласний осередок Спілки поляків 

України» досягнуто домовленості з кафедрою слов’янської філології 

Хмельницького національного університету про безкоштовне 

навчання дітей польської мови. 

Завдяки спонсорській допомозі Генерального консульства Республіки 

Польща у Вінниці було закуплено нові класні меблі (столи та стільці) та 

конвектори для обігріву приміщення. 

 

За підтримки ГО «Хмельницький обласний осередок Спілки поляків 

України» у квітні 2017 року заплановано проведення спортивного 

патріотичного заходу «Забіг Орла та Тризуба», у якому візьмуть участь 

представники польської спільноти, українських патріотичних спілок, 

міської влади, шкіл, вузів, громадські організації та бізнес. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

               ЗВІТ 

щодо реалізації Програми «Громадські ініціативи»  

м. Хмельницького  

на 2016-2020 роки  

у 2017 році 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

м. Хмельницький, 2018 рік 
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З метою залучення громадськості до процесів місцевого розвитку, створення 

передумов до громадського діалогу з владою міста, для максимального 

включення усіх зацікавлених сторін до вирішення ключових проблем у                         

м. Хмельницькому рішенням сесії Хмельницької міської ради від 18.05.2016 

року № 7 затверджено Програму «Громадські ініціативи» м. Хмельницького на 

2016-2020 роки (далі – Програма), зі змінами внесеними рішенням 

Хмельницької міської ради від 22.03.2017 р. № 10. 

Головним аспектом Програми є підтримка громадських ініціатив, 

спрямованих на акумуляцію ресурсів міської влади та громадськості для 

створення базисів сталого соціально-економічного розвитку міста та 

вирішення конкретних проблем, що його стримують.  

Розпорядженням міського голови від 03.06.2016 року № 155-р створено 

конкурсну комісію по визначенню одержувачів бюджетних коштів, 

передбачених на реалізацію Програми (далі – конкурсна комісія), до складу 

якої увійшли представники міської влади, громадських об’єднань, депутати 

Хмельницької міської ради.  

На засіданні конкурсної комісії (17.05.2017 року) було затверджено 8 

пріоритетних напрямів реалізації Програми у 2017 році.  

 

У першому етапі конкурсу Програми конкурсною комісією розглянуто 40 

зареєстрованих проектів. За результатами розгляду відхилено 8 проектів, як 

такі, що не відповідають умовам та критеріям першого етапу конкурсу. 

ВСТУП 



4 
 

До другого етапу конкурсу Програми конкурсною комісією допущено 32 

проекти. За результатами розгляду цих проектів голосуванням членів 

конкурсної комісії було сформовано рейтинг проектів, у відповідності до якого 

визначено 17 переможців конкурсу Програми у 2017 році.  

Перелік переможців мікропроектів громадських ініціатив та їх фінансова 

підтримка за рахунок коштів бюджету м. Хмельницького затверджені рішенням 

виконавчого комітету Хмельницької міської ради від 13 липня 2017 року № 498 

на загальну суму 1 335,5 тис. гривень. 

Перелік 

мікропроектів громадських ініціатив і розміру їх фінансової підтримки за 

рахунок коштів бюджету м. Хмельницького 

 

Станом на 29.12.2017 року профінансовано 15 проектів на загальну суму                     

1 136,0 тис. гривень. 

№ 

з/п 
Назва проекту 

Фінансування з 

бюджету                                  

м. Хмельницького, 

грн. 

1 
Арт-місто до 30-ої річниці побратимських 

відносин між Хмельницьким та Модесто 
95 000,0 

2 

Підтримка грудного вигодовування у реанімації та 

відділеннях патології недоношених та 

новонароджених дітей Хмельницької міської 

дитячої лікарні 

48 985,0 

3 3д путівник по Проскурову 95 000,0 

4 Небесний Проскурів 95 000,0 

5 Допомога вагітним жінкам в пологи 96 000,0 

6 Я стану здоровою, мамо! 18 936,0 

7 Скейтборд фігура «Мінірампа» 98 000,0 

8 Центр соціальної допомоги 100 000,0 

9 
Інформаційно-консультаційний центр у 

Хмельницькій міській дитячій лікарні 
80 100,0 

10 Центр розвитку театру «Час Т» 41 650,0 

11 Історія нашого міста 61 200,0 

12 Мурал «Дерево мрій» по вул. Курчатова, 9 22 700,0 

13 Активна країна 100 000,0 

14 

Соціальні послуги особам, які звільняються з місць 

позбавлення волі - жителів міста Хмельницький, 

шляхом створення Громадського центру 

«Допомога» 

100 000,0 

15 Інтерактивна дитяча зона «Веселі гірки» 100 000,0 

16 Енергозберігаючий міні-комплекс “Сонях” 99 500,0 

17 
Навчальні семінари для лікарів та пацієнтів у 

рамках ініціативи «Крок назустріч» 
83 4600,0 

Всього: 1 335 531,0 
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Крім цього, 2 мікропроекти ініціативних груп громадян передано для реалізації 

відповідальним виконавцям – виконавчим органам міської ради, відповідно до 

рішення сесії Хмельницької міської ради від 12.07.2017 року № 3: 

- управлінню житлово-комунального господарства – проект 

«Енергозберігаючий міні-комплекс «Сонях», фінансування з бюджету 

міста становить 99,5 тис. грн.; 

- департаменту освіти та науки – проект «Інтерактивна дитяча зона «Веселі 

гірки», фінансування з бюджету міста становить 100,0 тис. гривень. 

 

За інформацією, наданою в офіційних звітах одержувачами бюджетних 

коштів управлінням економіки міської ради сформовано загальний звіт стану 

реалізації мікропроектів переможців конкурсу Програми у 2017 році. 

 

За дорученням заступника міського голови управлінням економіки спільно з 

фінансовим управлінням та управлінням житлово-комунального господарства 

було здійснено контрольну перевірку мікропроектів переможців Програми у 

2017 році, висновки якої представлено на розгляд конкурсній комісії для 

врахування в роботі у 2018 році. 
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«Арт-місто до 30-ої річниці побратимських 

відносин між Хмельницьким та Модесто» 

                                     
 

 

 

 

 

 

 

 
Стан реалізації проекту 

Проект реалізований. Кошти з міського бюджету витрачено на загальну суму 

95 000 грн., однак не у відповідності до кошторису мікропроекту.  

У звіті, наданим ХОМГО «Територія», вказано суму у 218 грн., як розрахунок за 

погашення заборгованості за розрахунково-касове обслуговування рахунку 

ХОМГО «Територія». У зв’язку з цим, управлінням економіки було направлено 

офіційний лист ХОМГО «Територія» щодо надання роз’яснень з цього приводу. 

У роз’ясненнях, наданих листом ХОМГО «Територія» від 01.02. 2018 р. № 02, 

повідомляється, що  кошти у сумі 200,0 грн. були використанні за 

розрахунково-касове обслуговування банківського рахунку, який було відкрито 

ХОМГО «Територія» для реалізації вищезазначеного проекту та 18 грн., як 

комісія за виконання платежів в національній валюті. 

Крім цього, у кошторисі мікропроекту вказано, що вартість розміщення 

реклами на радіо становитиме 3 700,0 грн. за 7 днів. У звіті вказано, що вартість 

зазначених послуг становить 4 200,0 грн. за 18 днів.  

Також, наявна невідповідність у вартості зазначених послуг за зйомку 

відеофільму. У кошторисі мікропроекту вартість зазначених послуг становить 

4 550, 0 грн, у звіті – 3 832,0. 

Зазначені невідповідності є незначними, адже кошти бюджету міста 

використано у відповідності до їх цільового призначення.  

Мета 

проекту  

Проект спрямований на зміцнення й 

підтримку дружніх  та міжнародних 

взаємовідносин між містами 

Хмельницький та Модесто (приурочений 

святкуванню 30-ої річниці підписання 

побратимської угоди), а також 

популяризації подієвого туризму в місті 

Результати 

реалізації 

проекту 

1. Створено мурал на фасаді будинку на 

вул. Грушевського, 86 

2. Проведено концерт від вуличних 

музикантів та художній пленер на тему 

сучасного Хмельницького 

3. Організовано змагання з вуличних видів 

спорту серед дітей та підлітків 

ПРІОРИТЕТНИЙ НАПРЯМОК «АРТ-ПРОСТІР 

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО» 

 Автор мікропроекту 

 ХОМГО «Територія» 

 

Загальний бюджет                                     

мікропроекту, грн. –  

120 000 

Міський бюджет, грн. –  

95 000 

Власний внесок, грн. –  

25 000, з них 6 500,0 – 

внесок донорів 

 

Станом на 01.02.2018 

року проект повністю 

профінансовано 

Мікропроект 
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До звіту надано копії  підтверджуючих документів на виконання та проведення 

зазначених в мікропроекті заходів.    

Також ХОМГО «Територія» надано копії підтверджуючих документів на 

забезпечення власного внеску у сумі 18 500,0 гривень.  

Фото реалізації проекту 
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   «3D путівник по Проскурову» 

                                      
 

 

 

 

 

 
 

 

 

Стан реалізації проекту 

Проект реалізований. Кошти з міського бюджету витрачено на загальну суму 

95 000 грн. відповідно до кошторису мікропроекту.  

Завдяки мікропроекту, який включає понад 200 небесних та наземних 

панорам, місто Хмельницький можна побачити з висоти пташиного польоту, а 

за допомогою 3D окулярів відчути ефект присутності. 

По кілька примірників окулярів отримали заклади культури Хмельницького, 

тому помандрувати можна у: 

• Музеї-студії фотомистецтва (вул. Проскурівська, 56). 

• Кінотеатрі ім. Т. Шевченка (вул. Проскурівська, 40). 

• Центральній міській бібліотеці (вул. Подільська, 78). 

• Музеї історії міста Хмельницького (вул. Проскурівська, 30). 

• Виставковій залі дитячої школи образотворчого та декоративно-прикладного 

мистецтва (вул. Проскурівська, 67). 

• Школі іконопису «Нікош» (вул. Проскурівська, 60). 

 

До звіту надано копії  підтверджуючих документів на виконання та проведення 

зазначених в мікропроекті заходів.    

Також ГО «Сучасна Україна» надано копії підтверджуючих документів на 

забезпечення власного внеску у сумі 49 000,0 гривень.  

 

 

  

Мета 

проекту  

Проект спрямований на розроблення 

сучасного, якісного, доступного та цікавого 

потенційним гостям міста і регіону 

інформаційного продукту за новітніми 

технологіями в цифровому форматі, який з 

висоти пташиного польоту докладно 

презентуватиме наше місто 

Результати 

реалізації 

проекту 

1. Відзнято понад 200 наземних та 

небесних панорам міста 

2. Зпрограмовано віртуальний 3D тур по 

місту 

3. Зібрано текстову інформацію про 

об’єкти міста 

 Автор мікропроекту 

 ГО «Сучасна Україна» 

 

Загальний бюджет                                     

мікропроекту, грн. –  

144 000,0 

Міський бюджет, грн. –  

95 000,0 

Власний внесок, грн. –  

49 000,0 

 

Станом на 01.02.2018 

року проект повністю 

профінансовано 

Мікропроект 
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Фото реалізації проекту 
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   «Небесний Проскурів» 

                                      
 

 

 

 

 

 
 

 

 

Стан реалізації проекту 

Проект реалізований. Кошти з міського бюджету витрачено на загальну суму 

95 000 грн. відповідно до кошторису мікропроекту.  

15 грудня 2017 року у арт-галереї Maslo проведено презентацію проекту, на 

якій організатори запропонували присутнім пройти квест на знання локацій 

міста та прогулятися “Небесним Хмельницьким”. Переможець квесту 

отримав в подарунок 3D окуляри.  

До звіту надано копії  підтверджуючих документів на виконання та проведення 

зазначених в мікропроекті заходів.    

Також ГО «Сучасна Україна» надано копії підтверджуючих документів на 

забезпечення власного внеску у сумі 17 000,0 гривень.  

Фото реалізації проекту 

 

  

Мета 

проекту  

Проект спрямований на розроблення 

сучасного, якісного, доступного та 

цікавого потенційним гостям міста і 

регіону інформаційного продукту за 

новітніми технологіями в цифровому 

форматі, який з висоти пташиного 

польоту докладно презентуватиме наше 

місто 

Результати 

реалізації 

проекту 

1. Відзнято фотоматеріал для створення 

аеропанорам міста 

2. Відібрано фото-, відео-, текстову 

інформацію по 20 найяскравіших 

об’єктах міста 

3. Створено віртуальний 3D тур по місту 

4. Організовано презентацію 

мікропроекту  

 Автор мікропроекту 

 ГО «Сучасна Україна» 

 

Загальний бюджет                                     

мікропроекту, грн. –  

112 000,0 

Міський бюджет, грн. –  

95 000,0 

Власний внесок, грн. –  

17 000,0 

 

Станом на 01.02.2018 

року проект повністю 

профінансовано 

Мікропроект 
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    «Центр розвитку театру «Час Т» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Стан реалізації проекту 

Проект реалізований. Кошти з міського бюджету витрачено на загальну суму 

41 116,83 грн., що на 533,17 грн. менше, ніж було зазначено у кошторисі 

мікропроекту.   

Залишок коштів до міського бюджету громадською організацією не 

повернуто. 

Крім цього, відповідно до звіту кошти, які були витрачені на реалізацію проекту, 

не відповідають кошторису мікропроекту. Зокрема: 

- кошти у розмірі 380,42 грн. було використано для придбання канцелярських 

товарів; 

- кошти у розмірі 3 865,0 грн. було використано для придбання комп’ютерної 

техніки (клавіатура, килимок для миші, мишка, бездротовий адаптер, 

вінчестер); 

- кошти у розмірі 1194,0 грн. було використано для придбання габардин, ниток 

та шторної тесьми. 

Мікропроектом передбачалася закупівля 20 лавових подушок, світлового та 

звукового пультів та лічильника на світло. Проте, ГО «Центр розвитку «Час Т» 

замість вищезгаданих предметів закуплено комп’ютерну техніку, канцелярські 

товари та габардини з фурнітурою до них. 

Також зазначаємо, що до звіту додано підтверджуючі документи власного 

внеску на суму 6 735,0 грн., що на 615,0 грн. менше, ніж було вказано у 

кошторисі мікропроекту. 

Громадською організацією надано копії підтверджуючих документів на 

закупівлю товарів для ремонту, світлодіодної техніки, глядацьких лав, кавроліну, 

поліграфію та рекламу на телебаченні й радіо.  

  

Мета 

проекту  

Створення незалежного театрального 

центру, за допомогою якого 

відбуватиметься комунікація між 

театральними митцями з усього міста та 

розвиватиметься сегмент незалежного 

театру, а також  залучення до театрального 

мистецтва, якомога більшої кількості 

громадян 

Результати 

реалізації 

проекту 

Створено театральний простір для 

театральних митців, як професіоналів, так і 

аматорів, а саме: проведено ремонт 

приміщення на вул. Проскурівського 

Підпілля, 71, придбано комп’ютерну 

техніку, 2 світлодіодні ліхтарі та 

канцелярські товари. 

У звіті  ГО «Центр розвитку «Час Т» 

зазначалося, що на території театру 

відбуваються постійні  

 Автор мікропроекту 

 ГО «Центр розвитку 

«Час Т» 

 

Загальний бюджет                                     

мікропроекту, грн. –  

49 000,0 

Міський бюджет, грн. –  

41 650,0 

Власний внесок, грн. –  

7 350,0 

 

Станом на 01.02.2018 

року проект повністю 

профінансовано 

Мікропроект 



12 
 

Фото реалізації проекту 
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       «Мурал «Дерево Мрій» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Стан реалізації проекту 

Проект реалізований. Кошти з міського бюджету витрачено на загальну суму 

20 030 грн., що на 2 670,0 грн. менше, ніж було зазначено у кошторисі 

мікропроекту.   

Залишок коштів у сумі 2 670,0 грн. повернуто до міського бюджету 

громадською організацією «Інститут соціокультурного розвитку». 

До звіту надано копії  підтверджуючих документів на виконання та проведення 

зазначених в мікропроекті заходів. Проте, наявна різниця у ціні та кількості 

банок фарби, що було вказано у кошторисі мікропроекту та у звіті.  

Крім того, у звіті громадської організації було вказано, що навколо муралу 

облаштовано зелену зону, однак під час спільної перевірки, облаштованої 

зеленої зони не було виявлено. 

Також, до звіту ГО «Інститут соціокультурного розвитку» не надано копії  

підтверджуючих документів на забезпечення власного внеску. Однак, під час 

укладання договору на отримання коштів із міського бюджету ГО «Інститут 

соціокультурного розвитку» були надані документи, що підтверджують власний 

внесок на загальну суму 18 650,0 гривень. 

 

Фото реалізації проекту 

Мета 

проекту  

Мікропроект спрямований на 

трасформацію громадського простору 

на території  

школи мистецтв «Райдуга» та ДНЗ № 35, 

шляхом створення об’єкту 

монументального мистецтва 

Результати 

реалізації 

проекту 

Нанесено мурал на стіні насосної 

станції  

 Автор мікропроекту 

 ГО «Інститут 

соціокультурного 

розвитку» 

 

Загальний бюджет                                     

мікропроекту, грн. –  

41 350,0 

Міський бюджет, грн. –  

22 700,0 

Власний внесок, грн. –  

18 650,0 

 

Станом на 01.02.2018 

року проект повністю 

профінансовано 

Мікропроект 
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«Підтримка грудного вигодовування у 

реанімації та відділеннях патології 

недоношених та новонароджених дітей  

Хмельницької міської дитячої лікарні» 

 

                                     
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Стан реалізації проекту 

Проект реалізований. Кошти з міського бюджету витрачено на загальну суму 

48 985 грн., однак не у відповідності до кошторису мікропроекту. 

Кошторис мікропроекту передбачав закупівлю 1 холодильника на суму 8 300,0 

гривень. У звіті, поданим ГО «Кабінет допомоги вагітним жінкам та сім’ям з 

дітьми «Світанок» вказано 2 холодильники на загальну суму 8 300,0 гривень. 

Зазначені невідповідності є незначними, адже кошти бюджету міста 

використано у відповідності до їх цільового призначення.  

До звіту надано копії  підтверджуючих документів на виконання та проведення 

зазначених в мікропроекті заходів.    

 

Проте, до звіту ГО не надано копії  підтверджуючих документів на забезпечення 

власного внеску. Однак, під час укладання договору на отримання коштів із 

міського бюджету ГО були надані документи, що підтверджують закупівлю 

канцелярських товарів, наглядних посібників та оплату поліграфічних послуг на 

загальну суму 9 135,62 гривні. 

  

Мета 

проекту  

Підтримка жінки у її прагненні вигодовувати 

грудним молоком своєї дитини і зробити 

сприятливим та комфортними для цього 

умови в Хмельницькій міській дитячій лікарні 

Результати 

реалізації 

проекту 

 Для створення комфортних умов 

перебування малюків та матусь у 

Хмельницькій міській дитячій лікарні: 

- проводиться ремонт майбутньої кімнати; 

- закуплено 2 холодильники mini, 

мікрохвильову піч, праску, дошку для 

прасування, офісний диван, 20 розкладних 

стільців, журнальний стіл, пеленатор для 

малюків, 2 електронних  та 5 механічних 

молоковідсмоктувачі, 2 стерилізатора для 

мікрохвильової печі, 2 електронних 

стерилізатора, 10 скляних пляшечок, 4 

упаковки пакетів для зберігання грудного 

молока, матрац для пеленатора, вагу 

електронну 

ПРІОРИТЕТНИЙ НАПРЯМОК «ЗДОРОВІ МЕШКАНЦІ» 

Автор мікропроекту 

ГО «Кабінет допомоги 

вагітним жінкам та 

сім’ям з дітьми 

«Світанок» 

 

Загальний бюджет                                     

мікропроекту, грн. –  

57 985,0  

Міський бюджет, грн. –  

48 985,0 

Власний внесок, грн. –  

9 000,0 

 

Станом на 01.02.2018 

року проект повністю 

профінансовано 
 

 

Мікропроект 
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Фото реалізації проекту 
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«Допомога вагітним жінкам в пологи» 
                                    

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Стан реалізації проекту 

Проект реалізований. Кошти з міського бюджету витрачено на загальну суму 

95 864,5 грн., що на 135,5 грн. менше, ніж передбачалося кошторисом 

мікропроекту. Кошти до міського бюджету ГО не повернуті. 

З моменту реалізації проекту сумки для пологів отримали 77 породіль.  

Також, у звіті є стаття витрат, яка кошторисом мікропроекту не передбачалася, 

а саме – закупівля пакетів сміттєвих та пакувальних на суму 1 000,0 грн. та 

пакетів пакувальних на суму 23,4 гривні.  

У звіті надано копії підтверджуючих документів на закупівлю товарів та 

виготовлення поліграфії на вищезгадану суму.  

Проте, до звіту ГО не надано копії  підтверджуючих документів на забезпечення 

власного внеску. Однак, під час укладання договору на отримання коштів із 

міського бюджету ГО були надані документи, що підтверджують закупівлю 

канцелярських товарів, офісних меблів, стендів та комп’ютерної техніки на 

загальну суму 28 274,8 гривні. Під час спільної перевірки було виявлено, що 

комп’ютерна техніка, офісні меблі та стенди на баланс ГО не встановлено.  

  

Мета 

проекту  

Організація соціально-психологічної, 

юридичної, гуманітарної та матеріальної 

допомоги вагітним жінкам та породіллям, 

які опинилися у кризових ситуаціях 

Результати 

реалізації 

проекту 

1. Укомплектовано 90 сумок в пологи 

2. В комплект кожної сумки входить: 

підкладна пелюшка (розмір 60 см х 90 

см) та 2 підкладні пелюшки (розмір 60 см 

х 60 см), пелюшка ситець,  підгузки,  вологі 

серветки, паперові рушники, туалетний 

папір, масло дитяче, дитяче мило рідке, 

палички ватні дитячі,  ватні диски, крем під 

підгузок, засоби для жіночої гігієни, 

комплект дитячий байка, костюм дитячий 

велюровий, льоля дитяча, шкарпетки дитячі 

махрові, халат жіночий,  нічна жіноча 

сорочка, носки жіночі махрові 

3. Виготовлено поліграфічну продукцію 

(інформаційні буклети) 

Окрім цього, закуплено пакети великі 

сміттєві та пакувальні (1 000,0 грн.) та 

пакети пакувальні (23,4 грн.), які 

кошторисом мікропроекту 

непередбачені 

З моменту реалізації проекту сумки для 

пологів отримали 77 породіль. 

Автор мікропроекту 

ГО «Кабінет допомоги 

вагітним жінкам та 

сім’ям з дітьми 

«Світанок» 

 

Загальний бюджет                                     

мікропроекту, грн. –  

116 000,0  

Міський бюджет, грн. –  

96 000,0 

Власний внесок, грн. –  

20 000,0 

 

Станом на 01.02.2018 

року проект повністю 

профінансовано 
 

 

Мікропроект 



17 
 

Фото реалізації проекту 
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«Я стану здоровою, мамо!» 
                                    

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Стан реалізації проекту 

Проект реалізований. Кошти з міського бюджету витрачено на загальну суму 

18 936,0  грн. у відповідності до кошторису мікропроекту.  

У звіті надано копії підтверджуючих документів на закупівлю спортивного 

обладнання, передбаченого кошторисом мікропроекту. 

До звіту додано копії підтверджуючих документів власного внеску на загальну 

суму 3 350, 0 грн, що на 8,0 грн. більше, ніж передбачалося кошторисом 

мікропроекту. 

Фото реалізації проекту 

  
 

 

  

Мета 

проекту  

Організація послуг з фізичної реабілітації 

для інвалідів з дитинства з розумовою 

відсталістю. Надати можливості іншим 

громадським організаціям, 

реабілітаційним центрам перейняти 

практичний досвід щодо надання 

реабілітаційних послуг  

Результати 

реалізації 

проекту 

Облаштувано масажний кабінет та  

тренажерний куточок 

 

Закуплено масажний стіл, 2 

велотренажери магнітні та 6 фітболів з 

насосом  

Автор мікропроекту 

Хмельницький фонд 

соціального захисту та 

реабілітації інвалідів з 

дитинства 

 

Загальний бюджет                                     

мікропроекту, грн. –  

22 278,0  

Міський бюджет, грн. –  

18 936,3 

Власний внесок, грн. –  

3 342,0 

 

Станом на 01.02.2018 

року проект повністю 

профінансовано 
 

 

Мікропроект 
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«Інформаційно-консультаційний центр у 

Хмельницькій міській дитячій лікарні» 
                                    

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Стан реалізації проекту 

Проект реалізований. Кошти з міського бюджету витрачено на загальну суму 

71 708,14 грн., що на 8 391,86 грн. менше, та не у відповідності до кошторису 

мікропроекту. 

Однак, ГО «Група підтримки грудного вигодовування «Щасливе материнство»  

самостійно вказано на розбіжності у вартості статті витрат, які були заплановані 

за кошторисом мікропроекту, та реально витраченими коштами за статтями 

витрат, які зазначені у звіті.  

У звіті надано копії підтверджуючих документів на закупівлю товарів та 

обладнання на вищезгадану суму.  

Проте, надивлячись на розбіжності, кошти бюджету міста використано у 

відповідності до їх цільового призначення. 

Залишок коштів  у сумі  9 055,0 грн., що на 663,14 грн. більше, повернуто ГО 

«Група підтримки грудного вигодовування «Щасливе материнство»  до 

міського бюджету.  

ГО надано копії підтверджуючих документів на власний внесок на загальну суму 

16 540,0 грн. 

  

Мета 

проекту  

Створення комфортних умов 

перебування у медичному закладі, а 

саме:  

-  створення дитячих зон для непомітного 

очікування своєї черги; 

- трансляції для батьків;  

- створення простору підтримки для 

годуючих мам – Молочний Лекторій; 

- створення тренінгової кімнати. 

Результати 

реалізації 

проекту 

Закуплено 2 рідкокристалічні монітори, 

ноутбук,  МФУ,  проектор,  екран,  фліп-

чарт,  8 крісел груш,  2 столи для піщаної 

терапії, 30 розмальовок, офсетний папір 

(8 шт.), 12 наборів фломастерів та 

кольорових олівців, 20 одиниць канцелярії, 

2 дитячі килимки, 2 двосторонніх 

мольберти, 4 дитячих розкладних стільчики 

та 2 комплекти дитячих столів та стільчиків.  

Автор мікропроекту 

ГО «Група підтримки 

грудного вигодовування 

«Щасливе 

материнство» 

 

Загальний бюджет                                     

мікропроекту, грн. –  

96 640,0  

Міський бюджет, грн. –  

80 100,0 

Власний внесок, грн. –  

16 540,0 

 

Станом на 01.02.2018 

року проект повністю 

профінансовано 
 

 

Мікропроект 
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Фото реалізації проекту 
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«Навчальні семінари для лікарів та 

пацієнтів у рамках ініціативи «Крок 

назустріч» 
                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Стан реалізації проекту 

Проект реалізований. Кошти з міського бюджету витрачено на загальну суму 

10 311,0 грн., що на 73 149,00 грн. менше.  

Кошти  у сумі  73 169,0 грн., що на 20,0 грн. більше, повернуто ГО «Група 

підтримки грудного вигодовування «Щасливе материнство»  до міського 

бюджету.  

У звіті надано копії підтверджуючих документів на закупівлю канцтоварів та 

оплати послуг з організації семінарів (проїзд спікерів та харчування, поліграфія) 

на суму 10 311,0 гривень.  

ГО «Група підтримки грудного вигодовування «Щасливе материнство»  надано 

копії підтверджуючих документів власного внеску на загальну суму 3 000,0 

гривень.  

  

Мета 

проекту  

Мета проекту полягає у якісних змінах 

підходів до лікування як лікарями, так і 

розуміння цього процесу пацієнтами. 

Введення в нашому місті поняття «доказової 

медицини», яку підтримує увесь світ. 

Покращення якості медичного 

обслуговування у м. Хмельницькому 

Результати 

реалізації 

проекту 

Проведено 2 семінари та круглий стіл: 

- 18.11. 2017 р. семінар «Вся правда про 

щеплення» 

- 25.11.2017 р. семінар «Комерційні 

діагнози у гінекології» 

- 28.12.2017 р. круглий стіл «Гострі 

распіраторні захворювання: антибіотики, 

гомеопатія, ліки з недоведеною 

ефективністю. Як відновити довіру пацієнта» 

Автор мікропроекту 

ГО «Група підтримки 

грудного вигодовування 

«Щасливе материнство» 

 

Загальний бюджет                                     

мікропроекту, грн. –  

98 460,0 

Міський бюджет, грн. –  

83 460,0 

Власний внесок, грн. –  

15 000,0 

 

Станом на 01.02.2018 

року проект повністю 

профінансовано 
 

 

Мікропроект 
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Фото реалізації проекту 
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«Соціальні послуги особам, які звільняються з 

місць позбавлення волі – жителів міста 

Хмельницький, шляхом створення 

Громадського центру «Допомога» 
                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

Стан реалізації проекту 

Проект реалізований. Кошти з міського бюджету витрачено на загальну суму 

100 000,0 гривень відповідно до кошторису мікропроекту. 

До звіту надано копії  підтверджуючих документів на виконання та проведення 

зазначених в мікропроекті заходів.    

Також Хмельницький обласний благодійний фонд «СІОН» надано копії 

підтверджуючих документів на забезпечення власного внеску у сумі 18 000,0 

гривень.  

Мета 

проекту  

Надання матеріальної, фінансової, 

організаційної та іншої допомоги і сприяння 

соціальній реабілітації та адаптації людей, 

які перебувають у місцях позбавлення волі, 

їх родинам, працівникам  установ 

пенітенціарної системи, алко- та 

наркозалежним, ВІЛ-інфікованим та людям 

з особливими потребами, у тому числі тим, 

які потребують сторонньої допомоги 

Результати 

реалізації 

проекту 

Придбано сантехніку (кухонна мийка, 

душовий бокс), побутову техніку (пральна 

машина, мікрохвильова піч, праска, 

мультиварка, телевізор, ноутбук, кухонна 

панель, витяжка, чайник), засоби гігієни 

(порошок, зубна паста, шампунь, мило) 

Здійснено поточний ремонт приміщення 

Закуплено медикаменти та оплачено 

комунальні послуги 

Виготовлено поліграфічну продукцію 

Автор мікропроекту 

Хмельницький обласний 

благодійний фонд 

«СІОН» 

 

Загальний бюджет                                     

мікропроекту, грн. –  

118 000,0 

Міський бюджет, грн. –  

100 000,0 

Власний внесок, грн. –  

18 000,0 

 

Станом на 01.02.2018 

року проект повністю 

профінансовано 
 

 

Мікропроект 
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Фото реалізації проекту  
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«Скейт-борд фігура «Мінірампа» 
                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Стан реалізації проекту 

Станом на 01.02.2018 року проект не реалізовано, але профінансовано з 

міського бюджету на суму  98 000,0 грн., однак не у відповідності до кошторису 

мікропроекту, зокрема: 

- у кошторисі мікропроекту передбачалося придбання 64 листів фанери 

на загальну суму 58 390, 0 грн., у звіті зазначено 77 листів на загальну суму 

57 901,74; 

- у кошторисі мікропроекту передбачалося придбання 130 шт. брусу на 

загальну суму 16 000, грн., у звіті зазначено 9 шт. брусу на загальну суму               

5 688, 0 гривень; 

- у кошторисі мікропроекту передбачалося придбання кріплення 

(шурупів, болтів, гайок) на загальну суму 4 100,0 грн., у звіті зазначено 

придбання витратних матеріалів (кола пелюсткового, рулетки вимірювальної, 

маркері, подовжувача, захисних окулярів, свердла по дереву, валика, 

вогнегасного імпрегнату) на загальну суму 7 634,7 грн.; 

Кошти з міського бюджету витрачено на загальну суму 97 024,44 грн., що на 

975,56 грн. менше, ніж було зазначено у кошторисі мікропроекту.   

 

Станом на 19.02. 2018 р. залишок коштів до міського бюджету громадською 

організацією не повернуто. 

 

Крім цього, за словами керівника філіалу ГО «Асоціація скейтбордингу 

України» в Хмельницькій області будуть повернуті кошти до міського бюджету, 

які планувалося витратити на виконання проекту фігури у сумі 4 500,0 гривень.  

 

09.02.2018 р. відбулася перевірка стану реалізації проекту представниками 

Хмельницької міської ради. За результатами перевірки ГО були надані 

Мета 

проекту  

Популяризація та розвиток скейтбордингу 

в м. Хмельницькому, як Олімпійського 

виду спорту, залучення молоді до 

здорового, спортивного способу життя 

Результати 

реалізації 

проекту 

Закуплено будівельні матеріали для 

монтажу фігури, а саме: фанеру, 

оплата послуг з доставки фанери, 

дошки, брус, лак та будівельні 

інструменти (рулетка вимірювальна, 

маркер, подовжувач, шурупи, 

вогнезахисний імпрегант, валик, окуляри 

захисні, свердло по дереву) 

ПРІОРИТЕТНИЙ НАПРЯМОК «СПОРТИВНИЙ 

ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ» 

Автор мікропроекту 

Філіал ГО «Асоціація 

скейтбордингу України» 

в Хмельницькій області 

 

Загальний бюджет                                     

мікропроекту, грн. –  

120 000,0 

Міський бюджет, грн. –  

98 000,0 

Власний внесок, грн. –  

22 000,0 

 

Станом на 01.02.2018 

року проект повністю 

профінансовано 
 

Мікропроект 
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підтверджуючі документи на закупівлю дерев’яного брусу (5 688,0 грн.), дошки 

(10 800,0 грн.), лаку (5 000,0 грн.) та саморізів (400,5 грн.).  

 

Також зазначаємо, що в звіті немає підтверджуючих документів щодо 

власного внеску, сума якого становить 22 000,0 грн. Однак, під час укладання 

договору на отримання коштів із міського бюджету ГО був наданий попередній 

кошторис витрат на послуги з будівництва скейтборд фігури на загальну 

вартість 22 000,0 гривень. 

Фото реалізації проекту 
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    «Центр соціальної допомоги» 

                   

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Стан реалізації проекту 

Проект реалізований. Кошти з міського бюджету витрачено на загальну суму 

100 000 гривень у відповідності до кошторису мікропроекту.  

У звіті надано копії підтверджуючих документів на закупівлю матеріалів та 

обладнання для монтажу системи опалення, передбачених кошторисом 

мікропроекту. 

До звіту додано копії підтверджуючих документів власного внеску на загальну 

суму 80 073,12 грн, що на 5 073,12 грн. більше, ніж передбачалося 

кошторисом мікропроекту. 

  

Мета 

проекту  

Створення та обладнання сучасної 

соціальної установи нового покоління, що 

буде здатна вирішувати соціальні питання 

мешканців міста, а також працювати на 

користь малозахищених  верств 

населення міста Хмельницького, 

розвивати громадське суспільство, 

вкорінювати толерантність та інтегрувати 

культуру. Центр сприятиме відродженню 

та розвитку  єврейської культури та 

релігійного піднесення членів громади, а 

також слугуватиме центром 

міжкультурного обміну 

Результати 

реалізації 

проекту 

Закуплено радіатори, труби та  

обладнання, які необхідні для монтажу 

системи опалення 

ПРІОРИТЕТНИЙ НАПРЯМОК «ВІДПОВІДАЛЬНЕ МІСТО» 

Автор мікропроекту 

Хмельницька 

іудейська релігійна 

громада 

 

Загальний бюджет                                     

мікропроекту, грн. –  

459 000, 0 

Міський бюджет, грн. –  

100 000,0 

Власний внесок, грн. –  

359 000,0, з них 

284 000,0 – внесок 

донорів 

 

Станом на 01.02.2018 

року проект повністю 

профінансовано 
 

 

Мікропроект 
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Фото реалізації проекту 
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    «Активна країна» 

                   

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

 

Стан реалізації проекту 
Проект реалізований. Відповідно до звіту кошти з міського бюджету витрачено на 

загальну суму 100 000,0 грн.  

Однак, відповідно до копій платіжних доручень, на рахунок ХСК «Атлантіда» було 

перераховано 95 000,0 грн. з міського бюджету, з них: 

- 60 000,0 грн. – для організації інших видів та розваг; 

- 35 000,0 грн. – прокат спорядження. 

Разом з цим, зазначаємо, що ХСК «Антлантіда» не надано копії платіжного 

доручення ще на 5 000,0 грн., отриманих з міського бюджету. 

Крім цього, повідомляємо, що у кошторисі мікропроекту зазначалося, що оплата 

послуг з автоперевезення буде здійснюватися за рахунок коштів міського бюджету 

та власного внеску ХСК «Атлантіда» у розмірі 10 000,0 грн. та 3 000,0 грн. відповідно. 

У копії платіжного доручення від 08.12.2017 р. зазначається, що на рахунок ХКП 

«Електротранс» було перераховано кошти у сумі 18 428,86 грн., з них, відповідно до 

звіту, 8 428,86 – власний внесок ХСК «Атлантіда». Разом з тим, у звіті не надано копії 

платіжного доручення на фінансування 10 000,0 грн. для оплати послуг з 

автоперевезення. 

У звіті надано копії підтверджуючих документів на виконання заходів, передбачених 

кошторисом мікропроекту. 

До звіту додано копії підтверджуючих документів власного внеску на загальну суму 

22 770, 0 грн, що на 230,0 грн. менше, ніж передбачалося кошторисом 

мікропроекту. 

Мета 

проекту  

Популяризація активного відпочинку 

серед учнівської молоді міста, залучення 

дітей до занять спортивним туризмом, 

патріотичне та екологічне виховання, 

ознайомлення із пам’ятками природи, 

що знаходяться на Хмельниччині. 

Шкільний туризм ставить собі за мету 

фізичне, розумове, моральне, естетичне 

і трудове виховання учнівської молоді 

Результати 

реалізації 

проекту 

У мікропроекті взяли участь 200 школярів 

із 6 шкіл міста, а саме: НВК № 6, 7,10 

ЗОШ № 22, 29 та ліцей № 17. 

Відбулися виїзди до с. Завалля, 

Кам’янець-Подільського району, де діти 

відвідували печери, брали участь у 

різноманітних тренінгах, іграх, вправах 

тощо. Для учасників було організовано 

харчування. А також усі учасники проекту 

отримали пам’ятні сертифікати 

Автор мікропроекту 

Хмельницька обласна 

громадська 

організація 

«Спелеологічний клуб 

«Атлантіда» 

 

Загальний бюджет                                     

мікропроекту, грн. –  

139 800, 0 

Міський бюджет, грн. –  

100 000,0 

Власний внесок, грн. –  

39 800,0, з них 16 800,0 

– внесок донорів 

 

Станом на 01.02.2018 

року проект повністю 

профінансовано 
 

 

Мікропроект 
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Фото реалізації проекту 
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    «Інтерактивна дитяча зона «Веселі гірки» 

                   

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Стан реалізації проекту 

Відповідно до рішення сесії Хмельницької міської ради від 12.07.2017 р. № 3 

«Про внесення змін до бюджету міста Хмельницького на 2017 рік» здійснено 

перерозподіл коштів міського бюджету, відповідно до якого збільшено 

призначення головному розпоряднику коштів – департаменту освіти та науки  

на суму 100 000,0 грн. для реалізації вищезазначеного проекту.  

У листі наданим департаментом освіти та науки від 09.01.2018 року № 01-

23/67 вказано, що реалізувати зазначений мікропроект не можливо, 

оскільки він передбачає будівництво нового об’єкта, що суперечить 

основній діяльності закладів освіти. Також облаштування такого майданчика, 

порушує вимоги Державних будівельних норм України (висота ската гори 

не повинна перевищувати 2,5 м, а за вказаним мікропроектом 

передбачається – 4 м) 

  

Мета 

проекту  

Створення інтерактивної ігрової зони 

«Веселі гірки» на якій дитина буде 

почувати себе вільно, безпечно, в 

гармонії з собою та природою 

Заходи 

мікропроекту 

1. Створення дитячої інтерактивної 

ігрової зони, як безпечного та 

комфортного середовища для 

проведення вільного часу дітей 

2. Формування сталого розвитку 

підростаючого покоління, адже у грі 

діти можуть спілкуватися, 

обмінюватися інформацією тощо 

3. Проведення інформаційної кампанії 

з висвітлення та результатів проекту 

ПРОБЛЕМНІ ТА НЕРЕАЛІЗОВАНІ ПРОЕКТИ 

Автор мікропроекту 

Ініціативна група 

громадян 

 

Загальний бюджет                                     

мікропроекту, грн. –  

118 000, 0 

Міський бюджет, грн. –  

100 000,0 

Власний внесок, грн. –  

18 000,0 

 

Станом на 01.02.2018 

року проект повністю 

профінансовано 
 

 

Мікропроект 
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 «Енергозберігаючий мінікомплекс     

«Сонях» 

                   

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Стан реалізації проекту 

Відповідно до рішення сесії Хмельницької міської ради від 12.07.2017 р. № 3 

«Про внесення змін до бюджету міста Хмельницького на 2017 рік» здійснено 

перерозподіл коштів міського бюджету, відповідно до якого збільшено 

призначення головному розпоряднику коштів – управлінню житлово-

комунального господарства на суму 99 500,0 грн. для реалізації вище 

зазначеного проекту.  

У листі наданим управлінням житлово-комунального господарства від 

09.01.2018 року № 14-14-1721 вказано, що реалізувати зазначений 

мікропроект не можливо, тому що перелік робіт, які необхідно було 

виконати не підпадають під номенклатуру робіт Наказу № 154 від                

23.09.2003 р. Міністерства з питань житлово-комунального господарства, 

який є обов’язковим для управління житлово-комунального господарства. 

Однак, для забезпечення мешканців міста необхідними для комфортного 

проживання зручностями, УЖКГ, в межах бюджетних призначень, 

передбачених на благоустрій міста, виконано роботи з капітального 

ремонту тротуару на вул. Курчатова, 5/4 на загальну суму 96 720,99 грн. 

  

Мета 

проекту  

Облаштування креативного 

загальнодоступного 

енергозберігаючого мінікомплексу в 

спальному районі 

Заходи 

мікропроекту 

1.  Підготовчі роботи 

2. Придбання необхідних матеріалів 

3. Заливка фундаменту 

4. Мощення тротуарною плиткою 

5. Виготовлення інсталяції «Сонях» 

6. Монтаж інсталяції «Сонях» 

7. Виготовлення та монтаж квіткових 

клумб 

8. Вертикальне озеленення, підсів 

трави, висадка дерев 

9. Виготовлення та монтаж лавок 

10. Підключення сонячних батарей до 

інсталяції 

11. Встановлення безпровідної зарядки 

з USB-портом, 200 V 

з антивандальним захистом 

Автор мікропроекту 

Ініціативна група 

громадян 

 

Загальний бюджет                                     

мікропроекту, грн. –  

155 500, 0 

Міський бюджет, грн. –  

99 500,0 

Власний внесок, грн. –  

56 000,0 

 

Станом на 01.02.2018 

року проект повністю 

профінансовано 
 

 

Мікропроект 
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Фото виконаних робіт  
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 «Історія нашого міста» 

                   

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Стан реалізації проекту 

Станом на 19.02.2018 року проект не реалізовано, але профінансовано з 

міського бюджету на загальну суму 61 200,0 грн. 

22.01.2018 року на адресу управління економіки було надано ГО лист-

прохання про продовження термінів реалізації мікропроекту до кінця лютого 

2018 року, у зв’язку з тривалим терміном виготовлення металевих 

конструкцій до стендів. 

У короткому листі, який було також надано ГО 22.01.2018 року, зазначалося, 

що власний внесок ГО становить 10 800,0 грн. Кошти у сумі 72 000,0 грн. 

перераховано ПП «Рекламна агенція «Простір» для виготовлення вуличних 

стендів, копія платіжного доручення була надана ГО.  

Крім цього, ГО повідомила, що підготовлено дизайн-макети 12 вуличних 

стендів, узгоджено їх місця розташування з УЖКГ та відредаговано 

англійський переклад тексту. 
 

Мета 

проекту  

Створення низки історико-культурних 

об’єктів (стендів),  

які слугуватимуть у якості музею під 

відкритим небом 

Заходи 

мікропроекту 

1. Погодження проекту: УЖКГ, УПЕКБМ, 

ДА 

2. Добір текстів та історичних 

фотографій для 12 стендів з історією 

міста Хмельницького 

3. Переклад текстів на англійську мову 

4. Дизайн стендів 

5. Виготовлення вуличних стендів на 

вулицях міста 

Автор мікропроекту 

ГО «Центр 

стратегічних ініціатив» 

 

Загальний бюджет                                     

мікропроекту, грн. –  

72 000, 0 

Міський бюджет, грн. –  

61 200,0 

Власний внесок, грн. –  

10 800,0 

 

Станом на 01.02.2018 

року проект повністю 

профінансовано 
 

 

Мікропроект 
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З метою залучення громадськості до процесів місцевого розвитку, 

створення передумов до громадського діалогу з владою міста, для 

максимального включення усіх зацікавлених сторін до вирішення 

ключових проблем у м. Хмельницькому, рішенням сесії Хмельницької 

міської ради від 18.05.2016 року № 7 затверджено Програму «Громадські 

ініціативи» м. Хмельницького на 2016-2020 роки (далі – Програма), зі 

змінами внесеними рішенням Хмельницької міської ради від 22.03.2017 

р. № 10. 

Головним аспектом Програми є підтримка громадських ініціатив, 

спрямованих на акумуляцію ресурсів міської влади та 

громадськості для створення базисів сталого соціально-

економічного розвитку міста та вирішення конкретних проблем, що 

його стримують.  

Розпорядженням міського голови від 03.06.2016 року № 155-р створено 

конкурсну комісію по визначенню одержувачів бюджетних коштів, 

передбачених на реалізацію Програми (далі – конкурсна комісія), до 

складу якої увійшли представники міської влади, громадських об’єднань, 

депутати Хмельницької міської ради, зі змінами внесеними 

розпорядженням міського голови від 09.10.2018 р. № 291-р. На засіданні 

конкурсної комісії (01.03.2018 року) було затверджено 8 пріоритетних 

напрямів реалізації Програми у 2018 році: 

  Територія твого міста   Арт-простір Хмельницького 
  Спортивний 

Хмельницький 
  Сучасна освіта 

  ІТ-Хмельницький   Здорові мешканці 
  Місто підприємець   Відповідальне місто 

У першому етапі конкурсу Програми конкурсною комісією розглянуто 37 

зареєстрованих мікропроектів. За результатами розгляду відхилено 8 

мікропроектів, як такі, що не відповідають умовам та критеріям першого 

етапу конкурсу. 

До другого етапу конкурсу Програми конкурсною комісією допущено 29 

мікропроектів. За результатами розгляду цих проектів голосуванням 

членів конкурсної комісії було сформовано рейтинг мікропроектів, у 

відповідності до якого визначено 14 переможців конкурсу Програми у 

2018 році.  

Перелік переможців мікропроектів громадських ініціатив та їх фінансова 

підтримка за рахунок коштів бюджету м. Хмельницького затверджені 

рішенням виконавчого комітету Хмельницької міської ради від 30 травня 

2018 року № 414 на загальну суму 1  104,4 тис. гривень. 
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Перелік 
мікропроектів громадських ініціатив і розміру їх фінансової 

підтримки за рахунок коштів бюджету м. Хмельницького 

№ 
з/п 

Назва проекту 

Фінансуван
ня з 

міського 
бюджету, 

грн. 

Середні
й бал 

1 Мистецький пленер 95 000,0 24,8 

2 Хмельницькі MO/DNI 100 000,0 24,6 

3 
Знищення реклами та пропаганди наркотиків та 
застереження її появи 

6 200,0 24,1 

4 Спортивна медицина 14 810,0 23,9 

5 

Мандрівний реабілітаційно-відпочинковий табір 
«Шляхи героїв» для бійців-добровольців, 
учасників АТО Хмельниччини та членів їх родин 
(в т. ч. родин загиблих) 

49 700,0 23,8 

6 Активна країна 100 000,0 23,6 

7 
Інтерактивно-інформаційні монітори для 
культурних закладів міста 

95 000,0 22,1 

8 
Кімната виходжування недоношених малюків 
«Поруч з мамою» 

99 920,0 22,0 

9 
Безбар'єрне місто (Доступність та інклюзивність 
міських масових заходів для людей з 
обмеженими можливостями) 

95 000,0 21,8 

10 Дитячий інклюзивний клуб 94 481,6 21,4 

11 ХАБ «Життєлюб» 97 000,0 20,5 

12 Анімаційна лабораторія 60 000,0 20,4 

13 
Вільні виробничі приміщення та земельні ділянки 
міста Хмельницького в 3Д 

100 000,0 20,2 

14 Школа розвитку «Світанок» 97 250,0 20,2 

Всього: 1 104 361,6 

 

Станом на 29.12.2018 року профінансовано 12 мікропроектів на 

загальну суму                            1  083,4 тис. гривень. 

Крім цього, 2 мікропроекти ініціативних груп громадян передано для 

реалізації відповідальним виконавцям – виконавчим органам міської 

ради, відповідно до рішення сесії Хмельницької міської ради від 

10.10.2018 року № 1: 

- управлінню житлово-комунального господарства – мікропроект 

“Знищення реклами та пропаганди наркотиків та застереження її 

появи”, співфінансування з бюджету міста становить 6,2 тис. грн.; 

- управлінню охорони здоров’я –  мікропроект “Спортивна медицина”, 

співфінансування з бюджету міста становить 14,8 тис. гривень. 
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За інформацією, наданою в офіційних звітах одержувачами 
бюджетних коштів управлінням економіки міської ради сформовано 
загальний звіт стану реалізації мікропроектів переможців конкурсу 
Програми у 2018 році. 
 

За дорученням заступника міського голови управлінням економіки 

спільно з фінансовим управлінням та відповідальними виконавцями 

було здійснено контрольну перевірку мікропроектів переможців 

Програми у 2018 році, висновки якої представлено на розгляд 

конкурсній комісії для врахування в роботі у 2019 році. 
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Пріоритетний 
напрям “Арт-

простір 
Хмельницького” 
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Мікропроект “Хмельницькі MO/DNI” 

Автор мікропроекту: 
ХОМГО “Територія” 
 
Загальний бюджет 
мікропроекту, грн.:  
130 000,0, з них 
Міський бюджет, грн.: 
100 000,0 
Власний внесок, грн.:    
30 000,0 
 
Станом на 01.01.2019 року 
мікропроект повністю 
реалізовано відповідно до 
умов Програми. 
 
З міського бюджету здійснено 
співфінансування у повному 
обсязі. 
Власний внесок підтверджено 
на суму 30 000,0 грн. згідно з 
кошторисом. 

 Мета мікропроекту 
Запропонувати локальним учасникам 
майданчик для розвитку і впровадження 
їх дизайнерських ідей і концепцій, 
допомогти налагодити комунікацію з 
аудиторією.  
Стати детонатором розвитку молодих 
дизайнерів та платформою, яка буде 
популяризувати вже існуючі локальні 
марки виробників легкої промисловості. 
 
Результати реалізації мікропроекту 
1. Проведено перші в місті покази мод: 
fashіоn-показ, дитячий показ моди, 
показ “вуличної” моди.  
2. Привернуто увагу до розвитку 
напрямку індустрії моди в 
Хмельницькому. 
3. Здійснено популяризацію місцевих 
виробників легкої промисловості. 
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За результатами контрольної перевірки зауваження до 
мікропроекту відсутні, бюджетні кошти використані в межах 

цільового призначення. 

Мікропроект “Мистецький пленер” 

Автор мікропроекту: 
ХОМГО “Територія” 
 
Загальний бюджет 
мікропроекту, грн.:  120 000,0, 
з них 
Міський бюджет, грн.: 95 000,0 
Власний внесок, грн.:  21 000,0 
Інші джерела, грн.:         4 000,0 
 
Станом на 01.01.2019 року 
мікропроект повністю 
реалізовано відповідно до 
умов Програми. 
 
З міського бюджету здійснено 
співфінансування у повному 
обсязі. 

 Мета мікропроекту 
Популяризація міста через міжнародні 
мистецькі події. 
 
Результати реалізації мікропроекту 
1. Створено серію декоративних 
малюнків на стінах міста. 
2. Популяризовано місто серед 
мистецького середовища в Україні. 
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 Мікропроект “Анімаційна лабораторія”  

Власний внесок підтверджено 
на суму 21 000,0 грн.  згідно з 
кошторисом. 
За результатами контрольної перевірки зауваження до мікропроекту 
відсутні, бюджетні кошти використані в межах цільового 
призначення. 

Автор мікропроекту: 
ГО “Хмельницька спілка 
кінематографістів” 
 
Загальний бюджет 
мікропроекту, грн.: 71 000,0, 
з них 
Міський бюджет, грн.: 60 000,0 
Власний внесок, грн.:    
11 000,0 
 
Станом на 01.01.2019 року 
мікропроект повністю 
реалізовано, але з 
незначними відхиленнями 
від умов Програми. 
 
З міського бюджету здійснено 
співфінансування у повному 
обсязі. 
Власний внесок підтверджено. 
  на суму 11 048,4 грн., що на  
48,4 грн.  більше (оплата 
послуг банку), ніж було 
передбачено кошторисом.  

 Мета мікропроекту 
Створити якісні умови для розвитку 
професійного анімаційного кіно у місті 
та програму, яка буде давати достойні 
умови для реалізації талановитих 
хмельничан у сфері анімації. Щорічно 
випускати анімаційний фільм. 
 
Результати реалізації мікропроекту 
1. Облаштовано студію для зйомки 
стоп-моушен анімації. 
2. Сформована команда по 
створюванню анімаційного кіно. 
3.  Під час ІІ Форуму економічного 
розвитку Хмельницького, який відбувся 
у вересні 2018 року було представлено 
анімаційний ролик про місто. 
4. Зйомки 2-го короткометражного 
анімаційного фільму заплановано на 
червень 2019 року. 

 

Під час реалізації мікропроекту до кошторису були внесені зміни 
згідно з протокольним рішенням конкурсної комісії від 31 травня  

2018 року, що стосувалися вартостей статей витрат з міського бюджету, 
але не перевищували першу заявлену суму співфінансування у 60 000,0 
гривень.  

У звіті було зазначено статтю витрат, яка кошторисом мікропроекту не 
передбачалася. Так, кошти у сумі 172,4 грн. були використанні для 
оплати послуг банку по здійсненню безготівкових операцій. Оплату 
було здійснено за рахунок власного внеску та коштів міського 
бюджету. 
Обладнання, що було придбано в рамках мікропроекту зараховано на 
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баланс ГО та  використовується в роботі.  
За результатами контрольної перевірки зауваження до мікропроекту 
відсутні, бюджетні кошти використані в межах цільового 
призначення. 
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Мікропроект “Інтерактивно-інформаційні монітори  
для культурних закладів міста” 

 
Автор мікропроекту: 
ГО “Сучасна Україна” 
 
Загальний бюджет 
мікропроекту, грн.:  
120 000,0, з них 
Міський бюджет, грн.: 95 000,0 
Власний внесок, грн.: 25 000,0 
 
Станом на 01.01.2019 року 
мікропроект реалізовано не в 
повному обсязі.  
 
З міського бюджету здійснено 
співфінансування у повному 
обсязі. 
Власний внесок підтверджено  
на суму 25 000,0 грн. згідно з 
кошторисом. 

 Мета мікропроекту 
Встановити сенсорні монітори в 
найпопулярніших культурних закладах 
міста. Розробити програмне 
забезпечення, що міститиме 
інформацію щодо культурно-
історичних закладів у вигляді 
сферичних панорам, об’єднаних у 
віртуальні тури. 

 

Результати реалізації мікропроекту 
Інформаційні монітори будуть 
встановлені в культурних закладах 
міста після погодження їх місця 
розташування з управлінням культури.  
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Пріоритетний 

напрям 

“Відповідальне 
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Мікропроект “Мандрівний реабілітаційно- 
відпочинковий табір “Шляхи героїв” для бійців-
добровольців, учасників АТО Хмельниччини та 
членів їх родин (в т.ч. родин загиблих)” 
Автор мікропроекту: 
Відокремлений підрозділ  
ГО “Правий сектор” в 
Хмельницькій області 
 
Загальний бюджет 
мікропроекту, грн.:  
99 500,0, з них 
Міський бюджет, грн.: 
49 700,0 
Власний внесок, грн.: 
38 200,0 
Інші джерела, грн.:         
11 600,0 
 
Станом на 01.01.2019 року 
мікропроект повністю 
реалізовано, але з 
незначними відхиленнями 
від умов Програми. 
 
З міського бюджету 
здійснено співфінансування у 
повному обсязі. 
Власний внесок 
підтверджено  на суму 49 
777,0 грн., що на 11 577,0 
грн.  більше (закупівля 
туристичного спорядження), 
ніж було передбачено 
кошторисом. 
 

 

 Мета мікропроекту 
Проведення мандрівних 
реабілітаційно-відпочинкових таборів 
для відпочинку, фізичної, психологічної 
реабілітації та соціалізації бійців-
добровольців АТО та їх сімей у малих 
групах, для досягнення максимального 
ефекту психологічної реабілітації: 
збереження та відновлення фізичного 
та психологічного здоров’я, зниження 
частоти та важкості наслідків 
перенесених бойових психічних травм 
у формі гострих стресових реакцій, 
запобігання насильству в сім’ях, 
соціальної адаптації через розширення 
кола інтересів і сфери контактів, 
розвиток нових комунікативних навичок 
безпосередньо у малій групі під час 
туристичного походу, профілактика 
агресивної та саморуйнівної поведінки. 
 
Результати реалізації мікропроекту 
1. У мікропроекті взяли участь 46 осіб, з 
них 12 дітей військовослужбовців, які 
загинули під час проведення бойових 
дій.  
2. Період реалізації – 3 місяці (липень, 
серпень, вересень).  
3. Проведено 11 туристичних таборів 
по  2-х туристичних маршрути в 
Національному природному парку 
“Подільські Товтри” та заповіднику 
“Медобори”. 
4. Закуплено туристичне спорядження. 

Кошти з міського бюджету витрачено на загальну суму 49 700,0 
грн., однак  з певними відхиленнями від кошторису 
мікропроекту. Кошти, які були передбачені на закупівлю 

продуктів харчування, були використані на закупівлю туристичного 
спорядження.  
Крім цього, у звіті вказано, що внесок “Інші джерела” становив 19 327,0 
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грн., що на 7 727,0 грн. більше, ніж було заплановано кошторисом.  
Туристичне спорядження, що було придбано в рамках мікропроекту 
зараховано на баланс ГО.  
За результатами контрольної перевірки зауваження до 
мікропроекту відсутні, бюджетні кошти використані для досягнення 
поставленої мети мікропроекту. 
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Мікропроект “ХАБ “Життєлюб” 

Автор мікропроекту: 
ГО “Подільський Простір” 
 
Загальний бюджет 
мікропроекту, грн.:  120 000,0, 
з них 
Міський бюджет, грн.: 97 000,0 
Власний внесок, грн.: 23 000,0 
 
Станом на 01.01.2019 року 
мікропроект повністю 
реалізовано, але з 
незначними відхиленнями 
від умов Програми. 
 
З міського бюджету здійснено 
співфінансування у повному 
обсязі. 
Власний внесок підтверджено  
на суму 23 000,0 грн., згідно з 
кошторисом. 

 Мета мікропроекту 
Гармонізація відносин літньої людини і 
розвиток її соціальних зв’язків з 
суспільством. Психоемоційна підтримка 
людей похилого віку та інвалідів:  
- збереження та посилення соціальної 
активності, відвернення її духовної та 
фізичної деградації; 
- подолання соціальної ізоляції; 
- покращення психічного стану та 
самореалізація людей похилого віку; 
- підвищення самооцінки людини; 
- створення позитивного настрою, 
пробудження оптимізму та відчуття 
задоволеності життям. 
 
Результати реалізації мікропроекту 
1. Придбано медичні товари (4 
глюкометри та тести-полоски до них, 
рукавички оглядові, медичні препарати 
(аеродезин та корзолекс))  для 
проходження 2  медичних оглядів 
людей “Золотого віку”. 
2. Здійснено 4 туристичні поїздки. 
3. Проведено культурно-масові заходи 
за участі людей “Золотого віку” та 
членів їх сімей (5 вистав, фото-
виставка, бал та 6 занять з hand made). 
4. Надруковано поліграфічну 
продукцію.  

Кошти з міського бюджету витрачено на загальну суму 97 000,0 грн., 
у відповідності до статей витрат кошторису мікропроекту, однак з 
незначними відхиленнями у їх вартості: 

-  “Oрганізація поїздок з інклюзивного туризму” (планувалося 20 000,0 
грн. освоєно  19 940,0 грн.); 
- “ Поліграфічні витрати для організації виставок та фотосесій ” 
(планувалося  
22 000,0 грн. освоєно 22 060,0 грн.). 
За результатами контрольної перевірки зауваження до мікропроекту 
відсутні, бюджетні кошти використані для досягнення поставленої 
мети мікропроекту. 
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Мікропроект “Безбар’єрне місто ”  
(Доступність та інклюзивність міських масових 
заходів для людей з обмеженими можливостями) 
Автор мікропроекту: 
ХОМГО “Територія” 
 
Суму співфінансування з 
міського бюджету було 
зменшено. 
 
Загальний бюджет 
мікропроекту (після змін), 
грн.: 82 000,0, з них 
Міський бюджет, грн.: 65 000,0 
Власний внесок, грн.:  17 000,0 
 
Станом на 01.01.2019 року 
мікропроект повністю 
реалізовано, але з 
незначними відхиленнями 
від умов Програми. 
 
З міського бюджету здійснено 
співфінансування у повному 
обсязі. 
Власний внесок підтверджено  
на суму 17 000,0 грн., згідно з  
кошторисом. 

 Мета мікропроекту 
Надати змогу людям з фізичними 
вадами відвідувати масштабні культурні 
заходи та відчути себе рівноцінною 
громадою міста. Змінити стереотип 
ставлення суспільства до людей з 
особливими потребами. 
 
Результати реалізації мікропроекту 
1. Встановлено спеціальні платформи 
для людей з особливими потребами під 
час проведення масових заходів у місті 
(фестиваль “Республіка” (2 платформи), 
День Незалежності  
(1 платформа) та День міста (1 
платформа). 
2. Створено 2 мурали на соціальну 
тематику інклюзії та безбар'єрності , а 
також пофарбовано стіни приміщення 
ГО “Товариство молоді з інвалідністю 
“Перспектива”. 

 
Першочергова загальна сума реалізації мікропроекту становила – 
112 000,0 грн., з них кошти міського бюджету – 95 000,0 грн., 

власний внесок – 17 000,0 грн. Однак, під час укладання договору, суму 
співфінансування з міського бюджету було зменшено на 30 000,0 грн., за 
статями витрат: 
-  “Оренда платформи для інвалідів”,  мікропроект був реалізований на 
3 заходах (планувалося 4); 
- “Автобус для транспортування інвалідів”,  був забезпечений 
безкоштовно міською радою; 
- “Риштування для нанесення малюнку”, використано 10 000,0 грн. 
замість                 27 000,0 грн. 
Таким чином, загальна сума реалізації мікропроекту склала – 82 000,0 грн., 
з них: кошти міського бюджету – 65 000,0 грн.; власний внесок залишився 
незмінним - 17 000,0 грн.  
У звіті ХОМГО “Територія” було зазначено статтю витрат, яка кошторисом 
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мікропроекту не передбачалася. Так, кошти з міського бюджету у сумі 
100,0 грн. були використанні як комісія за обслуговування рахунку ХОМГО 
“Територія” за вересень 2018 року. 
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Мікропроект “Знищення реклами та  
пропаганди наркотиків та застереження її появи” 

Автор мікропроекту: 
Ініціативна група громадян 
 
Реалізацію мікропроекту 
здійснювало управління 
житлово-комунального 
господарства. 
 
Загальний бюджет 
мікропроекту, грн.:  7 800,0, 
з них 
Міський бюджет, грн.: 6 200,0 
Власний внесок, грн.:  1 600,0 
 
Станом на 01.01.2019 року 
мікропроект повністю 
реалізовано, але з 
незначними відхиленнями 
від умов Програми. 
 
З міського бюджету 
здійснено співфінансування у 
повному обсязі. 
Власний внесок ініціативної 
групи не підтверджено. 
 

 Мета мікропроекту 
Боротьба з пропагандою вживання 
наркотиків. Знищення вуличної реклами 
наркотиків, спостереження за появою 
нової та її ліквідація 

 
Результати реалізації мікропроекту 
1. Зменшено кількість реклами з 
продажу наркотиків, яка розміщена на 
вулицях міста. 
2. За час реалізації мікропроекту було 
зменшено кількість реклами на  
вул. Перемоги №№ 2,3,9,12;  
вул. Володарського; вул. Курчатова 
№№ 1/б, 11; пр. Миру №№ 62б, 66, 64; 
вул. Свободи 4а.   

 

Зі звіту УЖКГ неможливо визначити чи роботи були виконанні у 
відповідності до кошторису, оскільки надано лише копію 
договору № 1252 від 26.11.2018 року між замовником (УЖКГ) та 

підрядником (ПП “Енергооптім”) щодо поточного ремонту малих 
архітектурних форм – фарбування підпірних стінок та парканів у м. 
Хмельницькому (знищення реклами та пропаганди наркотиків), в якому 
вказано, що вартість робіт складає 6 200,0 гривень. 
У звіті УЖКГ також нічого не вказано про надання та підтвердження 
власного внеску ініціативної групи громадян. 
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Пріоритетний 

напрям “Здорові 

мешканці” 
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Мікропроект “Спортивна медицина” 

Автор мікропроекту: 
Ініціативна група громадян 
 
Реалізацію мікропроекту 
здійснювало управління 
охорони здоров’я. 
 
Загальний бюджет 
мікропроекту, грн.:  17 810,0, 
з них 
Міський бюджет, грн.: 14 810,0 
Власний внесок, грн.:   3 000,0 
 
Станом на 01.01.2019 року 
мікропроект повністю 
реалізовано, але з 
незначними відхиленнями 
від умов Програми. 
 
З міського бюджету здійснено 
співфінансування згідно з 
кошторисом у повному обсязі. 
Власний внесок підтверджено 
на 3 000,0 грн. відповідно до 
кошторису. 
 
 

 Мета мікропроекту 
Формування позитивної мотивації 
засад здорового способу життя у 
населення. Облаштування кабінету 
для проведення 
електрокардіографічного обстеження з 
навантаженням та на виконання 
завдань спортивної медицини, а саме: 
- здійснювати лікарське обстеження 
осіб, які займаються фізкультурою та 
спортом; 
- визначення стану здоров’я і 
загальної працездатності спортсменів; 
- проведення профілактичних та 
оздоровчих заходів, направлених на 
зміцнення стану здоров’я спортсменів, 
підвищення та збереження їх високої 
працездатності; 
- виявлення передпатологічних та 
патологічних станів; 
- вирішення питання щодо допуску до 
тренувань та змагань. 
 
Результати реалізації мікропроекту 
1.  Облаштовано кабінет спортивної 
медицини (вул. Подільська, 54, міська 
поліклініка № 1). 
2. Закуплено пульсометр, тонометр, 
кушетку, ваги електронні з ростоміром. 

 
Кошти з міського бюджету витрачено на загальну суму 14 430,0 
грн., що на 380,0 грн. менше, ніж було заплановано. Крім цього, 
наявне незначне відхилення у статях витрат кошторису 

замість метроному (1 909,0 грн.) закуплено тонометр електронний на 
суму 1 200,0 грн., також в мікропроекті було вказано 2 окремі статті 
витрат: “Ростомір” (1 000,0 грн.) та “Ваги електронні” (9 524,0 грн.), 
натомість було закуплено ваги медичні для дорослих RCS-200 з 
ростоміром електронним на загальну суму 9 500,0 гривень.                    
Обладнання, що було придбано в рамках мікропроекту використовується 
у роботі.  
За результатами контрольної перевірки зауваження до мікропроекту 
відсутні, бюджетні кошти використані в межах цільового 
призначення.  
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Мікропроект “Кімната виходжування  
недоношених малюків “Поруч з мамою” 

Автор мікропроекту: 
ГО “Кабінет допомоги вагітним 
жінкам та сім’ям з дітьми 
“Світанок” 
 
Загальний бюджет 
мікропроекту, грн.: 120 
920,0, з них 
Міський бюджет, грн.: 99 920,0 
Власний внесок, грн.: 21 000,0 
 
Станом на 01.01.2019 року 
мікропроект не реалізовано.  
 
З міського бюджету здійснено 
співфінансування у повному 
обсязі. 
Власний внесок підтверджено 
на  
24 170,0 грн., що на 3 170,0 
грн. більше, ніж було 
передбачено кошторисом. 
 

 Мета мікропроекту 
Створення комфортної палати із 
зручностями в Педіатричному відділені 
виходжування недоношених дітей 
Хмельницької міської дитячої лікарні для 
запровадження методу “Кенгуру”. 
 
Результати реалізації мікропроекту 
Станом на 04.03.2019 року 
мікропроект не реалізовано. 
1. Передбачалося виконання 
ремонтних робіт в приміщенні ХМДЛ 
для створення необхідних умов по 
виходжуванню недоношених 
малюків. 
2. Придбано, але не встановлено 
двері з прозорим волокном, міжкімнатне 
вікно, душову кабіну та унітаз, крісло 
для вигодовування, ліжко з 
ортопедичним матрацом, пеленальний 
столик та шафу. 
3. Придбано та встановлено пральну 
машину, машину для сушки білизни, 
холодильник та телевізор, які тимчасово 
працюють в інших кімнатах ХМДЛ.  
 

Головною метою мікропроекту є створення кімнати зі зручностями 
для мам та малюків для впровадження методу “Кенгуру”.  
 За результатами перевірки встановлено, що мікропроект виконано 

не в повному обсязі, оскільки закуплено лише перелік предметів, які 
передбачалися кошторисом. 
Ремонтні роботи не виконано, двері, душова кабіна та унітаз не 
встановлено. Крім цього, мікропроектом передбачалося встановлення 
міжкімнатного вікна (надано копію платіжного документу саме на 
закупівлю вікна), натомість буде встановлено ширму.  
Ліжко з ортопедичним матрацом, крісло для вигодовування, пеленальний 
столик та шафу комісії не було представлено. Керівником ГО, Голяк О., 
було усно повідомлено , що все знаходиться на складі.  
Крім цього, в статтю витрат “Ремонтні роботи” (внесок “Інші 
джерела”) включено кошти Хмельницької міської дитячої лікарні, що 
також є міським бюджетом. 
Єдине, що зроблено, це встановлено пральну машину, машину для сушки 
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білизни, холодильник та телевізор, якими наразі користуються всі 
пацієнти.  
За результатами контрольної перевірки встановлено, що реалізація 
мікропроекту здійснена з порушеннями умов Програми, оскільки не 
дотримано терміни його реалізації.  
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Мікропроект “Школа розвитку “Світанок”  

Автор мікропроекту: 
ГО “Кабінет допомоги вагітним 
жінкам та сім’ям з дітьми 
“Світанок” 
 
Загальний бюджет 
мікропроекту, грн.:   126 
250,0 з них 
Міський бюджет, грн.: 97 250,0 
Власний внесок, грн.: 29 000,0 
 
Станом на 01.01.2019 року 
мікропроект реалізовано не 
повністю. 
 
З міського бюджету здійснено 
співфінансування у повному 
обсязі. 
Власний внесок підтверджено 
на  
29 149,3 грн., що на 149,3 грн. 
більше, ніж було передбачено 
кошторисом. 

 

 Мета мікропроекту 
Створення простору для організації, 
розвитку, самореалізації та звичайного 
спілкування серед батьків. 
Привернення уваги на тему 
відповідального батьківства. 
Підтримка малозабезпечених батьків. 
 
Результати реалізації мікропроекту 
Станом на 04.03.2019 року 
мікропроект реалізовано не 
повністю. 
1. Передбачалося виконання 
косметичного ремонту приміщення.  
2. Закуплено проектор, екран, крісла 
мішки, килим водонепроникний, стіл 
ігровий зі стільцями, комплект дитячих 
меблів, манеж ігровий, покриття м’яке 
для підлоги, ігрові набори, настільні 
ігри, розвиваючі іграшки, товари для 
розвитку, набори для творчості, 
декупажу, бодіарту, візок дитячий, 
дитяче ліжечко, стільчик для 
годування, стіл розкладний та 
офісний, стілець офісний, дошку для 
малювання. 
3. Розроблено та надруковано 
рекламні буклети. 

 
Мікропроект спрямований на створення школи, як освітньо-
доступного простору не тільки для мам (школа підтримки 
материнства, підготовки до пологів, грудного вигодовування тощо) , 

але й для діток та татусів (чаювання та розваги для підтримки 
батьківства, майстер-класи, тренінги з психологом тощо), а також 
створення безкоштовного пункту прокату товарів для догляду за дітьми. 
ГО був поданий запит до управління комунального майна щодо 
отримання приміщення в оренду для створення відповідної школи. Вибір 
ГО зупинився на приміщені, яке знаходиться на вул. Кам’янецькій, 52. 
Дане приміщення є підвальним,  знаходиться в жахливому стані : 
ґрунтове покриття підлоги, стіни цегляні неоштукатурені, труби 
потребують ремонту. Немає доступу свіжого повітря, оскільки 
приміщення без вікон та вентиляції. У приміщенні сиро, темно та 
брудно. 
На момент перевірки була побілена одна кімната. Побілка була 
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здійснена по сирій цеглі. Довготривалість та якість виконаних робіт не 
велика. Аби привести приміщення до належно стану косметичного 
ремонту недостатньо, потрібно робити капітальний ремонт всього 
приміщення.  
Дане приміщення не підходить для створення школи, знаходитися 
малим діткам та майбутнім мамам там небезпечно.  
Зазначені в мікропроекті засоби для ремонту, такі як шпалери, фарба, 
цемент, пісок, миючі засоби, комісії не були представлені. До того ж, не 
зрозуміло, де саме у підвалі будуть поклеєні шпалери.  
За результатами перевірки комісією зроблено висновок про 
нецільове використання бюджетних коштів, які передбачалися на 
ремонт приміщення (20 000,0 гривень). 
Меблі та речі, які були придбані в рамках реалізації мікропроекту 
зберігаються в поліетиленових пакетах та коробках на ґрунтовій 
підлозі у сирості (крісла-мішки, водонепроникний килим та покриття 
м’яке для підлоги, візочки, ліжечка з матрацами, стільчики для годування 
тощо). Використовуються лише офісні стільці та розкладний стіл. Термін 
експлуатації при таких умовах невеликий. 
Однак, варто зазначити, що частину речей надано в тимчасове 
користування малозабезпеченим сім’ям та сім’ям, які потребують 
допомоги. 
Проектор з екраном та комплектуючими до них зберігається вдома в                                             
голови ГО, Голяк О.  
За результатами контрольної перевірки встановлено, що реалізація 
мікропроекту здійснена з грубими порушеннями умов Програми, 
оскільки не дотримано терміни реалізації та недоцільно 
використано кошти міського бюджету.  
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Пріоритетний 

напрям 

“Спортивний 

Хмельницький” 
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Мікропроект “Активна країна” 

Автор мікропроекту:                          
ГО “Хмельницький Спелеоклуб 
“Атлантида” 

Загальний бюджет 
мікропроекту, грн.:  147 230,0 
з них 
Міський бюджет, грн.: 100 000,0 
Власний внесок, грн.:    23 
000,0 
Інші джерела, грн.:          24 
230,0 

 
Станом на 01.01.2019 року 
мікропроект реалізовано з 
порушеннями умов 
Програми. 
 
З міського бюджету здійснено 
співфінансування у повному 
обсязі. 
Власний внесок підтверджено 
на  
9 203,0 грн., що на 13 797,0 грн. 
менше, ніж було передбачено 
кошторисом. 

 

 Мета мікропроекту 
Популяризація активного відпочинку 
серед учнівської молоді міста, 
залучення дітей до занять 
спортивним туризмом, патріотичне та 
екологічне виховання, ознайомлення 
із пам’ятками природи, що 
знаходяться на Хмельниччині. 
Шкільний туризм ставить собі за мету 
фізичне, розумове, моральне, 
естетичне і трудове виховання 
учнівської молоді. 

 

Результати реалізації мікропроекту 
1. Взяли участь 220 школярів із 10 
шкіл міста (НВО №23, НВО № 28, 
СЗОШ № 15, СЗОШ № 1, ТБЛ, ЗОШ 
№ 22, НВК № 10, НВК № 6, 
Хмельницька санаторна школа, ліцей 
№ 17.) 
2. Відбулися виїзди до с. Завалля, 
Кам’янець-Подільського району, де 
діти відвідували печери, брали участь 
у різноманітних тренінгах, іграх, 
вправах тощо. Для учасників було 
організовано харчування, також усі 
учасники проекту отримали пам’ятні 
сертифікати. 
 

У звіті ГО вказано, що кошти з міського бюджету витрачено на 
повну суму 100 000,0 грн. у відповідності до статей витрат 

кошторису мікропроекту, однак до звіту не додано копії платіжних 
документів щодо послуг автоперевезення  на суму 2 000,0 гривень. 
Власний внесок ГО підтверджено на суму 9 203,0, що на 13 797,0 грн. 
менше, ніж було передбачено кошторисом, оскільки відсутні копії  
платіжних документів щодо послуг автоперевезення  на суму 13 
800,0 гривень. 
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Пріоритетний 

напрям “Сучасна 

освіта”
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Мікропроект “Дитячий інклюзивний клуб” 

Автор мікропроекту: 
ГО “Хмельницька обласна 
асоціація педагогів “Нове 
покоління” 
 
Суму співфінансування з 
міського бюджету було 
зменшено. 

 
Загальний бюджет 
мікропроекту (після змін), грн.:  
138 833,6 з них 
Міський бюджет, грн.: 85 611,2 
Власний внесок, грн.:  53 222,4 
 
Станом на 01.01.2019 року 
мікропроект реалізовано з 
порушеннями умов Програми. 

 
З міського бюджету здійснено 
співфінансування у повному 
обсязі (після внесення до нього 
змін). 
Власний внесок підтверджено на  
47 999,6 грн., що на 5 222,8 грн. 
менше, ніж було передбачено 
кошторисом. 

 Мета мікропроекту 
Створення інклюзивного освітнього 
середовища для дошкільників, 
підготовка до школи, соціалізація 
дітей з особливими (порушеннями) 
психофізичного розвитку, дітей з 
соціально-вразливих груп, їхніх 
батьків або опікунів, а також 
формування позитивного ставлення 
дітей типового розвитку та їх батьків і 
адекватної взаємодії. 

Психологічний комфорт дітей, 
повернення впевненості, звільнення 
від негативних наслідків страху, 
стресу, важкої та тривалої хвороби, 
болю, надія на швидше одужання, 
відчуття нормального та 
безтурботного дитинства 
 
Результати реалізації мікропроекту 
1. Закуплено харчування для 
дошкільників. 
2. Придбано посудомийну та пральну 
машини, меблі для логопедичного 
кабінету, килимове покриття, 
канцелярські товари, засоби гігієни, 
побутову хімію, іграшки. 

 
Першочергова загальна сума реалізації мікропроекту становила –  
147 704,0 грн., з них кошти міського бюджету – 94 481,6 грн., 

власний внесок – 53 222,4 грн. Однак, під час укладання договору, суму 
співфінансування з міського бюджету було зменшено на 8 870,4 грн. за 
статтею витрат “Харчування дошкільників”, у зв’язку з тим, що заклад 
відвідувала менша кількість дітей. Харчування розраховувалося на 24 
дитини, а згідно з журналом відвідувань у закладі перебувало в середньому 
від 16 до 18 дітей. Варто зауважити, що у червні в закладі було 
зареєстровано 25 дітей, у серпні – 24, вересні – 19, жовтні – 21, листопаді – 
20.  
За результатами контрольної перевірки встановлено, що визначити 
вартість харчування на одну дитину неможливо, оскільки відсутнє 
щоденне меню. За словами керівника ГО, Макогнюк С., сніданки та 
вечері готуються працівниками ГО, які не володіють знаннями з 
технології приготування страв,  або батьками дітей, якщо в останніх є 
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така можливість.  
Обіди замовляються в кафе “Кошик”, яке не є спеціалізованим 
закладом дитячого харчування. Кожна замовлена порція, яка 
розрахована на дорослу людину, кафе “Кошик” ділиться на 2-х діток.  
На  кухні порушено санітарні правила зберігання продуктів харчування, 
оскільки в холодильнику зберігається харчові відходи та заморожена 
їжа (каші, макарони тощо), а поряд свіжі продукти.   
Також під час перевірки було встановлено, що батьки діток, які 
відвідують цей заклад, є членами ГО “Хмельницька обласна асоціація 
педагогів “Нове покоління” та вносять щомісячні внески у розмірі 
2 000,0 грн.  
Крім того, частину коштів з міського бюджету у сумі 9 217,53 грн. було 
витрачено у невідповідності до кошторису мікропроекту. Запиту до 
комісії щодо внесення змін в кошторис від ГО не надходило. Всі суми, які 
були заявлені в кошторисі відрізняються від фактично використаних.   
Після внесення змін, власний внесок залишився незмінним – 53 222,4 грн., 
який не був підтверджений на повну суму. Під час укладання договору, ГО 

було надано, копії документів на загальну суму 47 999,6 грн. (34,6 % від 
загальної вартості мікропроекту), що на  
5 168,0 грн. менше. 
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Пріоритетний 

напрям “Місто-

підприємець” 
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Мікропроект “Вільні виробничі приміщення та 
земельні ділянки міста Хмельницького в 3D” 

Автор мікропроекту: 
ГО “Сучасна Україна” 
 
Загальний бюджет 
мікропроекту, грн.:  123 
500,0 з них 
Міський бюджет, грн.: 100 
000,0 
Власний внесок, грн.:     23 
500,0 
 
Станом на 01.01.2019 року 
мікропроект реалізовано. 
 
З міського бюджету здійснено 
співфінансування у повному 
обсязі. 
Власний внесок підтверджено 
на  
23 500,0 грн. відповідно до 
кошторису.  
 

 Мета мікропроекту 
Розробити сучасний, якісний, доступний 
та зручний продукт для підприємців та 
інвесторів міста, котрий допоможе у 
виборі виробничого приміщення або 
земельної ділянки під бізнес, 
економлячи час і ресурси 
 
Результати реалізації мікропроекту 
Здійснюється оновлення віртуального 
3D- туру та інтернет-сторінок  вільних 
виробничих приміщень та земельних 
ділянок, які можуть зацікавити 
інвестора. 
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Програму "Громадські ініціативи" м. Хмельницького на 2016-2020 роки затверджено 

рішенням сесії Хмельницької міської ради від 18.05.2016 року № 7 (зі змінами від 

22.03.2017 р. № 10 та від 17.04.2019 р. № 15). 

Головним аспектом Програми є підтримка громадських ініціатив, спрямованих на 

акумуляцію ресурсів міської влади та громадськості для створення базисів сталого 

соціально-економічного розвитку міста та вирішення конкретних проблем, що його 

стримують. 

Розпорядженням міського голови від 03.06.2016 року № 155-р (зі змінами від 09.10.2018 

р. № 291-р -та від 14.11.2019 р. № 271-р) створено конкурсну комісію по визначенню 

одержувачів бюджетних коштів, передбачених на реалізацію Програми, до складу якої 

увійшли представники міської влади, громадських об’єднань, депутати Хмельницької міської 

ради.  

На засіданні конкурсної комісії (06.03.2019 року) затверджено пріоритетний напрям 

реалізації Програми у 2019 році – Креативний Хмельницький. 

У першому етапі конкурсу Програми конкурсною комісією розглянуто 26 зареєстрованих 

мікропроєктів. За результатами розгляду відхилено 6 як такі, що не відповідають умовам та 

критеріям першого етапу конкурсу. 

До другого етапу конкурсу Програми конкурсною комісією допущено 20 мікропроєктів.  

За результатами розгляду цих проєктів, голосуванням членів конкурсної комісії, було 

сформовано рейтинг мікропроєктів, у відповідності до якого визначено 12 переможців 

конкурсу Програми у 2019 році. 

Перелік переможців мікропроєктів громадських ініціатив та їх фінансова підтримка за 

рахунок коштів бюджету міста Хмельницького затверджені рішенням виконавчого комітету 

Хмельницької міської ради від 23 травня 2019 року № 458 на загальну суму 937,4 тис. 

гривень. 

За інформацією, наданою в офіційних звітах одержувачами бюджетних коштів, 

управлінням економіки сформовано загальний звіт стану реалізації мікропроєктів 

переможців конкурсу Програми у 2019 році. 

Повністю реалізовано 9 мікропроєктів громадських організацій, 2 мікропроєкти 

ініціативних груп громадян.  

Не повністю реалізований мікропроєкт "Шляхи Героїв". 
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Перелік 

мікропроектів громадських ініціатив і розміру їх фінансової підтримки за рахунок 

коштів бюджету м. Хмельницького 

№ 

з/п 
Назва мікропроєкту 

Фінансування з 

міського 

бюджету, грн. 

Середній 

бал 

1 МО/ДНІ: Відкриття 100 000,00 28,2 

2 Шляхи Героїв 99 908,00 27,4 

3 Американський пікнік у Хмельницькому 100 000,00 26,5 

4 Затишне та комфортне місто 100 000,00 26,3 

5 Спробуй регбі 31 405,00 24,3 

6 Кроссфіт в Хмельницькому 97 750,00 23,9 

7 Відеозйомка подій у м. Хмельницькому 100 000,00 23,6 

8 
Сумки зеро-вейст з використаних міських банерів  

(Пошиття сумок з використаних міських банерів) 
51 000,00 23,2 

9 Вікно у світ і засіб піклування 48 947,52 22,9 

10 
Мотиваційний тренінговий табір «Хмельницький-

спортивне місто» 
59 490,00 22,8 

11 Гастрономічний фестиваль «Проскурів» 50 850,00 22,8 

12 Арт-лавочки 98 000,00 22,3 

Всього: 937 350,52  

 

- .   
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Мікропроєкт “ МО/ДНІ: Відкриття ” 

 

Автор мікропроєкту: 

ГО “Ріст інновацій ” 

 

 

 Загальний бюджет мікропроєкту, грн.:  

118 000,0, з них 
Міський бюджет, грн.: 100 000,0 

Власний внесок, грн.:    18 000,0 

 

Мета мікропроєкту 

Заснування конкурсної програми з метою сприяння молодим спеціалістам у сфері фешн 

індустрії для мотивації, навчання та працевлаштування, стимулювання молоді до вибору 

професійних напрямів модної індустрії задля підвищення якості виробництва легкої 

промисловості та розширення географії продажу продукції вітчизняного виробника. 

 

Результати реалізації мікропроєкту 

1. Створено конкурсну комісію та розроблено положення про конкурс. 

2. Проведено конкурс серед молодих та талановитих дизайнерів міста, визначено переможця. 

3. Проведено фінальний фешн показ, де учасники конкурсу мали змогу вийти на один подіум 

поряд з місцевими виробниками легкої промисловості, такими як: Victoria Soprano, Astoria, 

Suzie, Pollardi, Bessa та інші. 

 

Фінансування з міського бюджету здійснено у повному обсязі.  

Власний внесок підтверджено на суму 18 000,0 грн. згідно з кошторисом мікропроєкту. 

 

Бюджетні кошти використанні в межах цільового призначення. 
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Мікропроєкт “Шляхи Героїв” 

 

Автор мікропроєкту: 

ГО “Родини героїв ” 

 

 

 Загальний бюджет мікропроєкту, грн.:  

227578,00, з них 
Міський бюджет, грн.: 99 908,00 

Власний внесок, грн.:  127670,00 

 

Мета мікропроєкту 

Психологічна ресурсно-орієнтована підтримка та супровід членів сімей загиблих воїнів 

(дружин та дітей). 

Результати реалізації мікропроєкту 

За рахунок міського бюджету придбано частину спорядження, передбаченого кошторисом 

мікропроєкту (наплічники, жилети, термомішки тощо). 

Мікропроєкт реалізовано не повністю у зв’язку з відсутністю цільової авдиторії. 

Від заявника надійшло звернення на адресу голови комісії щодо внесення змін до 

мікропроєкту та повернення невикористаних коштів.  

Фінансування з міського бюджету здійснено лише по першому етапу в розмірі 50% від 

затвердженої суми фінансування з міського бюджету (49954,00 грн.).  
Використано 30408,00 грн. бюджетних коштів, частину коштів в сумі 19546,00 грн. 

повернуто в бюджет міста. 

Використано власних коштів 6704,00 грн. 
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Мікропроєкт “Американський пікнік у Хмельницькому” 

 

Автор мікропроєкту: 

ГО “Хмельницький Спелеоклуб 

“Атлантида” 

 

 

 Загальний бюджет мікропроєкту, грн.:  

128 000,0, з них 
Міський бюджет, грн.: 100 000,0 

Власний внесок, грн.:   19 200,0 

 

Мета мікропроєкту 

- Подарувати великій кількості людей насолоду від традиційної американської музики та 

культури через виступи та майстер-класи. 

- Поділитися з американськими музикантами багатою українською культурою. 

- Знайти нових друзів, встановити довготривалі професійні та персональні зв’язки. 

 

Результати реалізації мікропроєкту 

Розроблено та виготовлено брендовані товари, придбано світлову фотозону, розроблено 

сценарій заходу, забезпечено музичний супровід гуртів, організовано кінотеатр під 

відкритим небом, взято в оренду концертне обладнання, проведено рекламу заходу. В рамках 

мікропроєкту організовано виступ американського гурту “Cisco and the Racecars” та 

місцевого гурту “Грейс”. 

 

Фінансування з міського бюджету здійснено у повному обсязі.  

Власний внесок підтверджено на суму 19 200,0 грн. 

 

Бюджетні кошти використанні в межах цільового призначення. 
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Мікропроєкт “Затишне та комфортне місто” 

 

Автор мікропроєкту: 

ГО “Два крила” 

 

 

 Загальний бюджет мікропроєкту, грн.: 

143 000,0, з них 
Міський бюджет, грн.: 100 000,0 

Власний внесок, грн.:   43 000,0 

 

Мета мікропроєкту 

Робимо наше місто зручним для всіх. 

- Дати можливість людям з особливими потребами мати свій власний ігровий простір. 

- Розвивати розумові та фізичні якості людей з особливими потребами, долучати до занять з 

ними волонтерів та студентів ХНУ. 

Зробити гарний та корисний простір для рідного міста Хмельницького. 

 

Результати реалізації мікропроєкту 

Проведено планування земельної ділянки під будівництво майданчика, придбання 

будівельних матеріалів, будівництво підпорної стінки і фундаменту огорож, придбання 

матеріалів для воріт та їх доставка, установка та облаштування. 

Знято верхній родючий шар грунту з земельної ділянки та облаштовано клумби. 

Здійснено облаштування  покриття майданчика, укладена бруківка та бордюрний камінь. 

 

Від заявника надійшло звернення на адресу голови комісії щодо внесення змін до кошторису 

мікропроєкту, внесено зміни в рамках затверджених сум. 

. 

Фінансування з міського бюджету здійснено у повному обсязі.  

Власний внесок підтверджено на суму 46628,40 грн., що перевищує передбачений 

мікропроєктом розмір. 

 

Бюджетні кошти використанні в межах цільового призначення. 
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Мікропроєкт “Спробуй регбі ” 

 

Автор мікропроєкту: 

Ініціативна група 

Відповідальний виконавець – 

управління молоді та спорту 

 

 Загальний бюджет мікропроєкту, грн.: 

 49405,0, з них 
Міський бюджет, грн.: 31405,0 

Власний внесок, грн.:   18000,0 

 

Мета мікропроєкту 

Познайомити дітей та підлітків з надзвичайно цікавим, емоційним та креативним видом 

спорту  - регбі, а саме з його безконтактним різновидом регбі-5, забезпечивши в подальшому 

залучення дітей до активного дозвілля та живого спілкування з однолітками. 

Започаткування циклу змагань серед дворових команд з регбі-5. Забезпечення клубів за 

місцем проживання необхідним регбійним екіпіруванням для того, щоб у дітей та підлітків 

була можливість самоорганізовуватись та зіграти. 

 

Результати реалізації мікропроєкту 

Закуплено спортивний інвентар (м’ячі регбійні, фішки, маніжки кольорові, пояски з 

прапорцями, нагородну атрибутику) для проведення безконтактного дитячого регбі серед 

дворових команд міста та проведено серію змагань під час літніх канікул.  

 

Кошти з міського бюджету використано на суму 30,2 тис.грн., що на 1,2 тис. грн. менше. 

Залишок коштів повернуто до бюджету.  

Власний внесок згідно зазначених статей витрат кошторису не підтверджено, але надано 

фінансові документи на суму 29,2 тис. грн. на статті витрат, які кошторисом не 

передбачалися.   

Бюджетні кошти використанні в межах цільового призначення. 
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Мікропроєкт “Кроссфіт в Хмельницькому” 

 

Автор мікропроєкту: 

Ініціативна група 

Відповідальний виконавець – 

управління молоді та спорту 

 

 

 Загальний бюджет мікропроєкту, грн.:  

115 000,0, з них 
Міський бюджет, грн.: 97750,0 

Власний внесок, грн.:  17250,0 

 

Мета мікропроєкту 

Змагання з Кроссфіту 2019 проводяться з метою: 

- пропаганди спорту і здорового способу життя; 

-  популяризації Кроссфіту та спорту цілому в Україні; 

- розвитку і зміцнення стосунків між різними учасниками спільноти Кроссфіт; 

- виявлення найбільш фізично підготовлених атлетів. 

 

Результати реалізації мікропроєкту 

Придбано гумову плитку для проведення спортивних змагань.   

 

Кошти з міського бюджету використано на суму 97,1 тис.грн., що майже на 625 грн. 

менше запланованих. Залишок коштів повернуто до бюджету.  

Власний внесок підтверджено на суму 17250,0 грн. згідно з кошторисом мікропроєкту. 

 

Бюджетні кошти використанні в межах цільового призначення. 
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Мікропроєкт “Відеозйомка подій у м. Хмельницькому” 

 

Автор мікропроєкту: 

ГО “Сучасна Україна” 

 

 

 Загальний бюджет мікропроєкту, грн.:  

120 000,0, з них 
Міський бюджет, грн.: 100 000,0 

Власний внесок, грн.:    20 000,0 

Мета мікропроєкту 

Підняти туристичну цінність міста. 

Розробити якісний, сучасний та цікавий потенційним гостям міста і регіону інформаційний 

відеоконтент в цифровому форматі, який презентуватиме наше місто та культурну сферу. 

 

Результати реалізації мікропроекту 

Були виконані відеозйомки, монтаж та розповсюдження у соцмережах facebook та youtube 15 

відеороликів з подій, що відбувались у місті (що на 3 більше, ніж було заплановано): 

Rock & Buh 2019 підготовка в Хмельницькому 

Rock & Buh 2019 1 й день в Хмельницькому 

Rock & Buh 2019 в Хмельницькому 

Івана Купала 2019 у Хмельницькому 

Major Show 2019 в Хмельницькому 

Hlushenkov Fest 2019 в Хмельницькому 

МоДні 2019 в Хмельницькому 

Влажний Пляжний ДВІЖ - перша Хмельн. beach party! 

UrbanHack 2019 в Хмельницькому 

Інвестиційна Конфе ренція в БЦ Парус місті Хмельницькому 

День Міста Хмельницького 2019 

День незалежності 2019 в Хмельницькому 

Вело День 2019 в Хмельницькому від ГО Критична маса 

Smart finance 

CityRun 2019 в Хмельницькому 

 

Фінансування з міського бюджету здійснено у повному обсязі.  

Власний внесок підтверджено на суму 20 000,0 грн. згідно з кошторисом мікропроєкту. 

Бюджетні кошти використанні в межах цільового призначення. 
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Мікропроєкт “Сумки зеро-вейст з використаних міських банерів” 

 

Автор мікропроєкту: 

ХОМГО “Територія ” 

 

 

 Загальний бюджет мікропроєкту, грн.: 

60 000,0, з них 
Міський бюджет, грн.: 51 000,0 

Власний внесок, грн.:    9 000,0 

 

Мета мікропроєкту 

Вирішення екологічної проблеми вторинної переробки використаних рекламних банерів та 

виготовлення з них практичних товарів-сумок, рюкзаків тощо. На базі цього паралельне 

створення молодіжного хмельницького нового бренду сумок. 

 

Результати реалізації мікропроєкту 

Були проведені наступі заходи: пошук старих банерів, їх довезення, мийка, дизайн виробів, 

розкрийка та пошиття виробів. 

Завдяки проєкту популяризовано як  екологічну свідомість серед містян, так і zero waste 

виробництво. Завдяки проекту детонізовано креативність молодих хмельницьких дизайнерів 

і дано їм перший поштовх до можливого створення нового та цікавого локального 

екологічного бренду сумок. 

 

Фінансування з міського бюджету здійснено у повному обсязі.  

Власний внесок підтверджено на суму 9 000,0 грн. згідно з кошторисом мікропроєкту. 

 

Бюджетні кошти використанні в межах цільового призначення. 
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Мікропроєкт “Вікно у світ і засіб піклування” 

 

Автор мікропроєкту: 

Хмельницька Територіальна Первинна 

Організація Українського Товариства 

Сліпих  

 

 

 Загальний бюджет мікропроєкту, грн.: 

57 877,52, з них 
Міський бюджет, грн.: 48947,52  

Власний внесок, грн.:  8930,0 

 

Мета мікропроєкту 

Інтеграція людей з вадами зору в інформаційний простір, застосовуючи новітні 

тифлотехнології. Забезпечення ефективного функціонування Хмельницької територіально-

первинної організації Українського товариства сліпих за допомогою сучасного обладнання. 

 

Результати реалізації мікропроєкту 

Придбано комп’ютер з комплектуючими, програмне забезпечення, смартфон, кулер, посуд 

для чаю, сплачено за послуги з доставки та налаштування техніки та обслуговування кулера. 

Мікропроєкт надав можливість людям з глибокими аномаліями зору користуватися 

можливостями сучасних інформаційних технологій (інтернетом, з озвученою програмою, 

аудіобібліотекою). 

 

Фінансування з міського бюджету здійснено у повному обсязі.  

Власний внесок підтверджено на суму 8930,0 грн. згідно з кошторисом мікропроєкту. 

 

Бюджетні кошти використанні в межах цільового призначення. 
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Мікропроєкт “Мотиваційний тренінговий табір “Хмельницький-спортивне місто” 

 

Автор мікропроєкту: 

ГО “Клуб Регбі “Буревісник” 

 

 

 Загальний бюджет мікропроєкту, грн.: 

69 990,0, з них 
Міський бюджет, грн.: 59 490,0 

Власний внесок, грн.:   10 500,0 

 

Мета мікропроєкту 

Мотивувати підлітків з девіантною поведінкою до активного здорового способу життя в 

літній період з метою профілактики правопорушень, нещасних випадків, виникнення 

залежностей, формування навичок здорового способу життя та особистісного зростання. 

Формування навичок здорового харчування.  

 

Результати реалізації мікропроєкту 

Проведено тренінгові заняття та тренування на базі  стадіонів  та спортивних залів, басейну  

НВК №10, клубу “Еволюшн”, фітнес-клубу “Спортленд”, СОК “СВ” (щоденно 2 рази), 4 

сторітелінги з успішними бізнесменами міста, різноманітні воркшопи. Кожен учасник табору 

створив власний життєвий проєкт та захистив його. Виготовлено 2 відеоролика. Учасники 

табору отримали футболки з надписом “#Хмельницькийспортивнемісто”. 

Учасники табору отримали: навички правильно харчування, мотивацію до здорового способу 

життя як норми соціальної  поведінки, мотивацію  на успішну реалізацію в житті. 

 

Фінансування з міського бюджету здійснено у повному обсязі.  

Власний внесок підтверджено на суму 10 500,0 грн. згідно з кошторисом мікропроєкту. 

Бюджетні кошти використанні в межах цільового призначення. 
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Мікропроєкт “Гастрономічний фестиваль Проскурів” 

 

Автор мікропроєкту: 

ГО “Хмельницький Спелеоклуб 

“Атлантида” 

 

 Загальний бюджет мікропроєкту, грн.: 

65350,0, з них 
Міський бюджет, грн.: 50850,0  

Власний внесок, грн.: 10950,0 

 

Мета мікропроєкту 

Гастрономічний фестиваль має три основні цілі: 

- популяризувати місцевого виробника продуктів серед містян та гостей міста; 

- розвиток подієвого туризму; 

- познайомити хмельничан зі старими рецептами страв нашого регіону, адже саме разом з 

їжею ми дізнаємось щось новеньке історичне про наш край. 

 

Результати реалізації мікропроєкту 

Проведено гастрономічний фестиваль. 

Під час реалізації мікропроєкту виготовлено поліграфічну продукцію, проведено рекламу 

заходу, придбано призи для ігор та конкурсів, розроблено сценарій заходу, конкурсів та 

майстер класів, забезпечено музичний супровід гуртів та ведучого, взято в оренду концертне 

обладнання. 

 

Фінансування з міського бюджету здійснено у повному обсязі.  

Власний внесок підтверджено на суму 10950,0 грн. згідно з кошторисом мікропроєкту. 

 

Бюджетні кошти використанні в межах цільового призначення. 
 

 

 

 

Мікропроєкт “Арт-лавочки” 
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Автор мікропроєкту: 

ГО “Центр Стратегічних Ініціатив” 

 

 

 Загальний бюджет мікропроєкту, грн.: 

115420,0, з них 
Міський бюджет, грн.: 98000,0  

Власний внесок, грн.:  17420,0 

 

Мета мікропроєкту 

Креативно підійти до дизайну та виготовлення 7 паркових лавок, які будуть встановлені в 

парку культури і відпочинку ім. Чекмана. 

 

Результати реалізації мікропроєкту 

Ковальською майстернею було запропоновано ескізний варіант дизайну паркової лавки, 

який включає елементи ковки та вітражні малюнки для пластикового даху. 

Ескізи в кількості 7 штук були зроблені на основі мальовок народного майстра, директора 

Самчиківської дитячої художньої школи Віктора Раковського. Мальовки включають три 

основні елементи, притаманні самчиківському розпису. 

6 арт-лавочок були встановлені при вході до Парку культури і відпочинку ім. Чекмана, на 

березі річки Плоскої. Вони стали частиною планування паркової зони, що з одного боку 

обрамлятиме оновлений дитячий майданчик, а з іншого боку, разом із декоративним 

парканом, відгородить відкритий берег річки та виступить в ролі атракції для місцевих 

мешканців та приїжджих. 

Оскільки дане зонування передбачало лише 6 лавочок, сьому лавочку, за погодженням з 

управлінням житлово-комунального господарства, було вирішено розмістити поблизу 

Майдану Незалежності, біля Хмельницького обласного центру культури і мистецтв. 

  

 

 

Фінансування з міського бюджету здійснено у повному обсязі.  

Власний внесок підтверджено на суму 17420,0 грн. згідно з кошторисом мікропроєкту. 

 

Бюджетні кошти використанні в межах цільового призначення 
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Програму «Громадські ініціативи» м. Хмельницького на 2016-2020 роки (далі – Програма) затверджено 

рішенням сесії Хмельницької міської ради від 18.05.2016 року № 7 (зі змінами від 22.03.2017 р. № 10 та                 

17.04.2019 р. № 15). 

Головним аспектом Програми є підтримка громадських ініціатив, спрямованих на акумуляцію 

ресурсів міської влади та громадськості для створення базисів сталого соціально -економічного 

розвитку міста та вирішення конкретних проблем, що його стримують.  

Розпорядженням міського голови від 03.06.2016 року № 155-р (зі змінами від                                     

09.10.2018 р. № 291-р; 14.11.2019 р. № 271-р; 17.12.2020 р. №306-р; 17.03.2020 р. № 67-р) створено 

конкурсну комісію по визначенню одержувачів бюджетних коштів, передбачених на реалізацію 

Програми, до складу якої увійшли представники міської влади, громадських об’єднань, депутати 

Хмельницької міської ради.  

 

 

На засіданні конкурсної комісії (06.02.2020 року) затверджено пріоритетний напрям реалізації 

Програми у 2020 році – Креативний Хмельницький. 

У першому етапі конкурсу Програми конкурсною комісією розглянуто 40 зареєстрованих 

мікропроєктів. За результатами розгляду відхилено 22 як такі, що не відповідають умовам та 

критеріям першого етапу конкурсу. 

До другого етапу конкурсу Програми конкурсною комісією допущено 18 мікропроєктів.  

 

 

За результатами розгляду цих проєктів, голосуванням членів конкурсної комісії, було сформовано 

рейтинг мікропроєктів, у відповідності до якого визначено 13 переможців конкурсу Програми у 

2020 році. 

Перелік переможців мікропроєктів громадських ініціатив та їх фінансова підтримка за рахунок 

коштів бюджету міста Хмельницького затверджені рішенням виконавчого комітету Хмельницької 

міської ради від 14 травня 2020 року № 410 на загальну суму 983,5 тис. гривень. 

 

 

За інформацією, наданою в офіційних звітах одержувачами бюджетних коштів, управлінням 

економіки сформовано загальний звіт стану реалізації мікропроєктів-переможців конкурсу 

Програми у 2020 році. 

Повністю реалізовано 12 мікропроєктів, з них 2 мікропроєкти ініціативних груп громадян.  

Не реалізовано мікропроєкт «Стоп наркотик – з молоддю на молодіжній мові». 
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Перелік 

мікропроєктів громадських ініціатив і розміру їх фінансової підтримки за рахунок коштів 

бюджету м. Хмельницького 

№ 

з/п 
Назва мікропроєкту 

Співфінансування з 

міського бюджету, 

грн. 

Середній 

бал 

1 
Мотиваційний active camp «Хмельницький – місто 

активної успішної, здорової молоді» 
81 969,72 24,93 

2 
Фестиваль «MO/DNI» популяризація інноваційних та 

екологічних рішень у індустрії моди 
100 000,00 23,88 

3 Барвисте дозвілля 95 166,00 23,5 

4 Дотик до природи руками «особливих» 33 694,00 22,94 

5 Створення лабораторії стартапів 100 000,00 22,8 

6 Дорога в життя 85 000,00 22,44 

7 Подаруймо особливим радість! 51 000,00 22,19 

8 

Поширення інформації про аутизм спрямоване на 

раннє виявлення дітей з психофізичними 

порушеннями як невід'ємна складова мандата ООН 

від ГО «Допомога дітям з аутизмом та іншими 

психомовленнєвими особливостями розвитку «Я 

МОЖУ» та БФ «Унікальний шлях» 

66 924,56 22,00 

9 Мережа солідарності 100 000,00 21,81 

10 Сап спорт 83 196,00 21,00 

11 Стоп наркотик - з молоддю на молодіжній мові 50 000,00 20,94 

12 
Громадський моніторинг якості повітря міста 

Хмельницького 
38 800,00 20,38 

13 Лучник 97 695,00 19,63 

Всього: 983 445,28  
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Загальний бюджет мікропроєкту, грн.: 98 469,72, з них: міський бюджет, грн.:  81 969,72 

                                                                                                     власний внесок, грн.:   16 500,00 

Мета мікропроєкту 

Залучення підлітків до активних занять спортом на базі літнього табору, проведення заходів з 

особистісного зростання, соціальної активності під керівництвом команди фахівців (тренера, 

педагога, психологів, тьюторів, громадських діячів, волонтерів тощо), формування власних проєктів 

та їх представлення.  

Результати реалізації мікропроєкту 

В основу роботи з підлітками були закладені інноваційні форми та методи педагогічного впливу.  

До реалізації мікропроєкту долучилися успішні хмельничани та спортсмени міста, які ведуть 

здоровий спосіб  життя (М. Шуляк, О. Плахотнюк, В. Демецький, В. Гребенюк), а також педагог                     

І. Мігунова, тьютор ГО «ПТАХ» Л. Довгань, реабілітолог-масажист-спортсмен Б. Дідик. 

У мікропроєкті взяли участь 30 дітей з різних шкіл міста (колегіум, ЗОШ №6, НВО № 5,                            

ЗОШ № 25, ЗОШ № 19, гімназія № 2, СЗОШ № 30, СЗОШ № 6, НВК№ 4, ліцей № 17, НВК № 10). 

 

Проведено: 

 4 сторітелінги на теми: «Вплив здорового способу життя на успішну реалізацію в житті»; «Спосіб 

життя = якість життя»; «Як стати підприємцем? Як спосіб життя впливає на рівень життя і 

самореалізацію»; «Важливо бути соціально активним». 

 9 воркшопів з розвитку навичок правильного харчування; основ тайм менеджменту підлітка; 

постановки особистих цілей; профорієнтації («Вибір професії – важка задачка для будь-кого! Ким 

стати? Професії майбутнього»); реабілітації та відновлення організму людини та підготовки до 

тренувань; 

 тренування під керівництвом досвідчених тренерів міста на базі стадіонів НВК № 10 (щоденно), 

в басейні НВК № 10 (3 рази на тиждень), стадіоні «Поділля» (3 рази), у парку ім. І.Франка (1 раз), на 

Головчинецькому кар’єрі (1 раз), у спортивному клубі «Еволюшн» (4 рази), у Молодіжному парку                

(1 раз); 

 протягом навчання усі учасники табору працювали над власним життєвим проєктом, який  

презентували один одному та обмінювалися враженнями; 

 щодня учасники табору забезпечувалися обідами; 

 придбано спортивні товари (фрізбі; волейбольні, баскетбольні та футбольні м’ячі; набір для 

бадмінтону, волани та сітки для бадмінтону; набори фішок для розмітки; флор бол; набори та м’ячі 

для настільного тенісу; акустична система; мат; скакалки та координаційну драбину); 

 кожен учасник табору отримав брендовану футболку з надписом 

«#Хмельницькийспортивнемісто»; 

 виготовлено банер та 2 відеоролики про роботу табору (власний внесок). 

Крім цього, для кожного з учасників табору проведено сеанс масажу. Здійснювалися велопробіги, 

рухливі ігри, пікнік за участю батьків учасників табору. 

 

Спортивні товари, що були придбані в рамках мікропроєкту, зараховано на баланс громадської 

організації та  використовується в роботі. 

 

Мікропроєкт реалізовано повністю.  

Фінансування з міського бюджету здійснено у повному обсязі.  

Власний внесок підтверджено на суму 16 500,0 грн. згідно з кошторисом мікропроєкту. 

Бюджетні кошти використанні в межах цільового призначення. 

 

Мікропроєкт «Мотиваційний active camp  

«Хмельницький – місто активної, успішної, здорової молоді» 
 

ГО «Регбійний клуб «Буревісник» 
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Загальний бюджет мікропроєкту, грн.:  118 000,00, з них: міський бюджет, грн.: 100 000,00 

                                                                                              власний внесок, грн.:   18 000,00 

 

Мета мікропроєкту 

Привернення уваги чисельних швейних цехів міста, великих брендів та підприємств легкої 

промисловості регіону до альтернативних та екологічних варіантів виготовлення одягу, дбайливого 

використання природних та людських ресурсів (reducing), повторного використанню готових речей 

(reusing та upcycling), а також переробки відходів і речей для виготовлення нових (recycling). 

Результати реалізації мікропроєкту 

 залучено бренди одягу та дизайнера;  

 створено айдентику мікропроєкту, розроблено дизайн поліграфії та афіш для мережі Інтернет; 

 запущено рекламу з просування мікропроєкту в соціальних мережах; 

 організовано зйомку та монтаж  відеороликів показів, а також фотозйомку всіх модних колекцій,  

які були представлені на показах; 

 орендовано подіум та звуко-світлову апаратуру для показів; 

 забезпечено автоперевезення моделей та локацій; 

 надано послуги з організації проведення модних показів (власний внесок). 

 

У зв’язку зі складною епідеміологічною ситуацією, спричиненою Covid-19, усі заходи відбувалися 

в онлайн режимі. 

 

Завдяки мікропроєкту залученні 

бренди-учасники мають 

відеоролики з інноваційними 

показами колекцій та зможуть 

використовувати їх на свій розсуд 

для популяризації власного одягу та 

просування бренда.  

 

Після запуску відеороликів в 

мережу Інтернет деякі з них набрали 

до 200 переглядів на каналі YouTube 

та біля 3 000 залучених на сторінках 

Facebook. Така статистика дає 

можливість припускати, що за рік 

відеоролики наберуть до 20 000-

30 000 переглядів в YouTube та до 

50 000 залучених на сторінках 

Facebook. 

 

 

Відеопокази модних колекцій можна переглянути за посиланням: https://cutt.ly/Kj1ex1C. 

 

Мікропроєкт реалізовано повністю. 

 

Фінансування з міського бюджету здійснено у повному обсязі. 

Власний внесок підтверджено на суму 18 000,00 грн. згідно з кошторисом мікропроєкту. 

 

Бюджетні кошти використанні в межах цільового призначення. 

 

Мікропроєкт «Фестиваль «MO/DNI» популяризація інноваційних та 

екологічних рішень у індустрії моди» 
 

ГО ХОМГО «Територія» 

 
 

https://cutt.ly/Kj1ex1C
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Загальний бюджет мікропроєкту, грн.:  112 066,00, з них: міський бюджет, грн.: 95 166,00 

                                                                                                        власний внесок, грн.:  16 900,00 

Мета мікропроєкту 

Збільшення можливостей Центру «Берег Надії» та покращення якості проведення масових заходів, 

фестивалів, театральних конкурсів тощо з подальшим виготовленням відеороликів, фотокарток, 

буклетів і т.д. (придбання цифрової фотокамери, лазеру, акустичної системи, мікрофонів, 

виготовлення рекламного ролику). 

Результати реалізації мікропроєкту 

Закуплено апаратуру для проведення масових заходів у відповідності до кошторису мікропроєкту, 

зокрема: 

 2 колонки ALTO PROFESSIONAL TS315; 

 лазер Technolight Neo Lazer SRL-LC20-D; 

 2 безпровідних мікрофони AKG; 

 фотоапарат Canon; 

 проектор ACER C202i MR.JR011.011 (власний внесок); 

 мікшерний пульт YAMAHA MG10XU (власний внесок). 

 

 

Виготовлено відеоролик та 

фотографії. 

 

Проведено масові заходи: дискотеки, 

перегляд фільмів, конкурси та 

змагання, концерти, лазерні шоу, 

тренінги.  

 

Обладнання, що було придбано в 

рамках мікропроекту зараховано на 

баланс громадської організації та  

використовується в роботі Центру 

«Берег Надії». 

 

 

 

 

Мікропроєкт реалізовано повністю. 

 

Фінансування з міського бюджету здійснено у повному обсязі. 

Власний внесок підтверджено на суму 16 900,00 грн. згідно з кошторисом мікропроєкту. 

 

Бюджетні кошти використанні в межах цільового призначення. 

  

Мікропроєкт  «Барвисте дозвілля» 

 

ГО «Світ без бар’єрів» 
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Загальний бюджет мікропроєкту, грн.: 39 640,00, з них: міський бюджет, грн.: 33 694,00 

                                                                                                     власний внесок, грн.:   5 946,00 

 

Мета мікропроєкту 

Будівництво теплиці та створення простору для вирощування розсади овочів та квітів ранньою 

весною, набуття практичного досвіду необхідного та корисного у самостійному житті та соціалізації 

підопічних Фонду, виховання в них любові до природи та вирощування рослин для їх висадження 

на власній території, озеленення прилеглої території. 

Результати реалізації мікропроєкту 

 закуплено матеріали для будівництва теплиці;  

 завезено біогумус;  

 придбано насіння овочів, зелені, квітів та касети для їх розсади. 

 

Монтаж теплиці (власні кошти) та оздоблювальні роботи будуть виконані, як тільки тому 

сприятимуть погодні умови. Усі придбані в рамках мікропроєкту матеріали та товари зберігаються 

у громадської організації.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мікропроєкт реалізовано частково. 

Фінансування з міського бюджету здійснено у повному обсязі.  

Власний внесок підтверджено на суму 5 946,00 грн. згідно з кошторисом мікропроєкту. 

Бюджетні кошти використанні в межах цільового призначення. 

 

 

 

 

 

Мікропроєкт «Дотик до природи руками «особливих» 
 

ГО «Хмельницький Фонд соціального захисту  

та реабілітації осіб з інвалідністю» 
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Загальний бюджет мікропроєкту, грн.: 118 000,00, з них: міський бюджет, грн.: 100 000,00 

                                                                                                       власний внесок, грн.:   18 000,00 

 

Мета мікропроєкту 

Створення локальних соціально-економічних рішень та розвиток творчого і технічного потенціалу 

кожного, кого цікавлять технології та інновації, стимулювання дослідницької та ділової активності 

молоді, надання молоді можливості отримати корисні навички та поради для створення першого 

стартапу, створення можливостей дизайну промоційної продукції про місто на 3D принтері, 

промоція I-HUB-у міської ради як майданчика для розвитку творчого і технічного потенціалу  

молоді. 

Результати реалізації мікропроєкту 

 закуплено 3D принтер та витратні матеріали до нього; 

 проведено навчання відповідальних спеціалістів по користуванню 3D принтером та по 

створенню моделей до нього; 

 проведено захід по створенню моделей для 3D принтерам 20-ом студентам освітніх програм 

«Комп’ютерна інженерія та програмування» та «Інформаційні системи та технології» 

Хмельницького національного університету; 

 проведено навчання щодо 

використання 3D принтера для 

створення стартапів 

 популяризовано I-HUB 

міської ради як майданчика для 

розвитку творчого і технічного 

потенціалу молоді.  

 

Послуги з налаштування 3D 

принтера та проведення навчань з 

користування 3D принтером та 

створенню моделей до нього 

здійснено за власний внесок 

громадської організації. 

 

ЗD принтер знаходиться на балансі 

громадської організації та  

використовується в роботі I-HUBу 

міської ради. 

 

Мікропроєкт реалізовано 

повністю. 

 

 

Фінансування з міського бюджету здійснено у повному обсязі.  

Власний внесок підтверджено на суму 18 000,00 грн. згідно з кошторисом мікропроєкту.  

Бюджетні кошти використанні в межах цільового призначення. 

 

 

Мікропроєкт «Створення лабораторії стартапів» 
 

 

ГО  «Сучасна Україна» 
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Загальний бюджет мікропроєкту, грн.:  100 000,00, з них: міський бюджет, грн.: 85 000,00                                 

                                                                                                        власний внесок, грн.:  15 000,00 

 

Мета мікропроєкту 

Створення дитячого ігрового майданчика для занять адаптивною фізкультурою дітей з інвалідністю 

різної нозології. 

Результати реалізації мікропроєкту 

Облаштовано сучасний інклюзивний спортивно-ігровий майданчик, призначений для занять 

адаптивною фізкультурою дітей з інвалідністю і покращення реабілітації їх фізичного та психічного 

станів, а також організації відпочинку та дозвілля. 

Для облаштування майданчика придбано: 

 гойдалку для діток на візку; 

 тренажер – бігова доріжка; 

 тренажер-лижник; 

 гірка-спуск мала; 

 щит баскетбольний для дітей з ОРФ та батут; 

 систему відеоспостереження. 

Крім цього, ТОВ «Світ розваг Хмельницький» подарував  вуличний тренажер Хос Райдер 

(благодійний внесок). 

Майданчик розташований на території Хмельницького міського центру комплексної реабілітації 

дітей з інвалідністю «Школа життя».  

 

Мікропроєкт реалізовано з порушеннями умов Програми у частині забезпечення власного 

внеску. Власний внесок ініціативної групи не підтверджено. Згідно фінансових документів, 

облаштування та доставлення елементів для майданчика здійснено за кошти Хмельницького 

міського центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю «Школа життя».  

 

Фінансування з міського бюджету здійснено у повному обсязі.  

 

Варто зазначити, що усі кошти, які були використані для реалізації мікропроєкту, сприяли   

досягненню його мети та заходів.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мікропроєкт «Дорога в життя» 
 

Ініціативна група 

Відповідальний виконавець – управління праці та соціального  

захисту населення 
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Загальний бюджет мікропроєкту, грн.:  60 000,00, з них: міський бюджет, грн.: 51 000,00 

                                                                                     власний внесок, грн.:    9 000,00 

 

Мета мікропроєкту 

Облаштувати пізнавальний куточок мобільним планетарієм, який допоможе ознайомити осіб з 

інвалідністю з різноманітними науками, а також з історичними подіями, які відбувалися у минулому 

та багато всього іншого. Такий планетарій дасть можливість збагатити їхню уяву цікавими фактами 

про світ, в якому вони живуть. Під час групових занять робота у такому планетарії допоможе 

заспокоїтися та надасть можливість сконцентрувати увагу на важливих та цікавих моментах. 

Результати реалізації мікропроекту 
Для облаштування мобільного планетарію придбано: 

 проектор Full HD; 

 медіаплеєр; 

 колонки; 

 флеш-карту (32 Гб); 

 купол (5 м); 

 комплектуючі (стілець оператора, чохли для сидіння, підстилку під купол, стіл розкладний); 

 нагнітач повітря з регулятором (власний внесок); 

 сферичне дзеркало у коробі (власний внесок). 

 

Мікропроєктом охоплено 

40 осіб з інвалідністю. 

 

У зв’язку з карантинними 

заходами та з метою 

дотримання санітарно-

епідеміологічним норм, 

сеанси проводилися один 

раз на тиждень.  

 

Мікропроєкт реалізовано 

повністю.  

 

Фінансування з міського 

бюджету здійснено у 

повному обсязі.  
 

Власний внесок 

підтверджено на суму               

9 000,0 грн. згідно з кошторисом мікропроєкту. 

Обладнання, що було придбано в рамках мікропроекту зараховано на баланс громадської 

організації та  використовується в роботі. 

Бюджетні кошти використанні в межах цільового призначення. 

  

Мікропроєкт «Подаруймо особливим радість!» 
 

ГО «Хмельницький Фонд соціального захисту  

та реабілітації осіб з інвалідністю» 
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Загальний бюджет мікропроєкту, грн.: 89 232,76, з них: міський бюджет, грн.: 66 924,56 

                                                                                                     власний внесок, грн.:  13 384,92  

                                                                                                     інші джерела, грн.:      8 923,28 

Мета мікропроєкту 

Поширення спеціалізованих тестів та наукових матеріалів, надання кваліфікованої інформації про 

людей з аутизмом та допомоги віднайти порозуміння у цій нагальній проблематиці, а саме: 

включення у сучасні суспільні відносини дітей з РАС і психомовленнєвими особливостями розвитку 

та забезпечити підтримкою як родин, дітей, спеціалізовану спільноту, так і усіх небайдужих згідно 

статутних напрямків та обов’язків ГО «Я МОЖУ» та БФ «Унікальний шлях».   

Результати реалізації мікропроєкту 

Розроблено макет та дизайн тесту M-CHAT щодо раннього виявлення порушень психофізичного 

розвитку дітей, який розповсюджено серед сімейних лікарів та педіатрів міста. 

 

Придбано демонстраційні та корекційні засоби для проведення спеціалізованих лекторіїв студентам 

Хмельницького національного університету; забезпечення системним корекційним процесом дітей 

з особливостями розвитку (РАС) та здійснення моніторингу:  

 дитячий набір «Гірка»; 

 комплект колона з бульбашками АЛ420; 

 модуль «Циліндр» АЛ 200/36; 

 модуль складне коло АЛ 285; 

 пуф куб АЛ 218. 

 

Проведено спеціалізовані семінари із запрошеними спеціалістами Центру медико-соціальної 

реабілітації дітей ПОГ «Центр комплексної реабілітації». 

 

Придбано витратні та демонстраційні матеріали для проведення груп підтримки родинам, що мають 

дітей з особливостями розвитку для забезпечення системного корекційного процесу дітей з РАС: 

 мильні бульбашки та кульковий пластилін; 

 стретч-іграшки та методичні матеріали; 

 засоби для творчості та набори для дитячого розвитку; 

 протиепідемічні засоби. 

 

Мікропроєкт реалізовано з порушенням умов Програми. Керівниками мікропроєкту самовільно 

змінено статті витрат кошторису. У зв’язку з цим, конкурсною комісією прийнято рішення не 

переходити до ІІ етапу надання фінансової підтримки мікропроєкту з міського бюджету.  

 

Бюджеті кошти, які були виділенні для реалізації мікропроєкту на І етапі фінансування, 

використанні для досягнення мети та заходів мікропроєкту.  
 

З міського бюджету профінансовано І етап мікропроєкту на суму 33 430,25 гривень.  

Власний внесок підтверджено на суму 14 385,0 грн., що перевищує передбачений мікропроєктом 

розмір. 

 

 

Мікропроєкт «Поширення інформації про аутизм спрямоване на раннє 

виявлення дітей з психофізичними порушеннями  

як невід’ємна складова мандата ООН від ГО «Допомога дітям з аутизмом 

та іншими психомовленнєвими особливостями «Я МОЖУ» 

БФ «Унікальний шлях» 

  
ГО «Допомога дітям з аутизмом та іншими 

 психомовленнєвими особливостями «Я МОЖУ» 

БФ «Унікальний шлях» 
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Загальний бюджет мікропроєкту, грн.: 242 000,00, з них: міський бюджет, грн.: 100 000,00  

                                                                                                       власний внесок, грн.:   82 000,00  

                                                                                                       інші джерела, грн.:       60 000,00 

 

Мета мікропроєкту 

Покращення якості життя соціально незахищених груп населення – в основному літніх людей, осіб з 

інвалідністю, людей із хронічними захворюваннями, людей похилого віку з числа ВПО – шляхом 

надання комплексу послуг соціальної підтримки. 

Результати реалізації мікропроєкту 

В рамках програми «Pro-Милосердя» здійснено видачу гарячих обідів, наборів з продуктами 

харчування, побутову хімію та засоби гігієни. 

Організовано захід «Соціальне прання» та вікенд для людей похилого віку в рамках програми «Теплі 

вечори». 

Проведено акції до міжнародного дня людей Похилого віку та до Всесвітнього дня доброти. 

Для реалізації вище вказаних 

заходів: 

 придбано продукти 

харчування для приготування 

гарячих обідів та тари для їх 

транспортування; 

 укомплектовано продуктові 

набори (власні кошти); 

 закуплено засоби для прання 

та гігієни (власні кошти); 

 оплачено послуги прання та 

прасування; 

 профінансовано організацію 

екскурсійних поїздок «Тури 

вихідного дня» (в т.ч. власні 

кошти); 

 забезпечено витрати на 

оренду авто та пальне для 

екскурсій (в т.ч. власні кошти); 

 здійснено адміністративні та 

офісні витрати. 

Мікропроєктом охоплено 120 осіб незахищених груп населення.  

Мікропроєкт реалізовано повністю.  

 

Фінансування з міського бюджету здійснено у повному обсязі.  

Власний внесок підтверджено на суму 82 000,00 грн. згідно з кошторисом мікропроєкту. 

 

Бюджетні кошти використанні в межах цільового призначення. 

  

Мікропроєкт «Мережа солідарності» 
 

Хмельницький обласний благодійний  

фонд «Карітас» 
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Загальний бюджет мікропроєкту, грн.: 101 488,00, з них: міський бюджет, грн.: 83 196,00 

                                                                                                       власний внесок, грн.:  18 292,00 

 

Мета мікропроєкту 

Закупівля дитячого спортивного інвентаря для сприяння розвитку сап-серфінгу у м. Хмельницькому. 

 

Результати реалізації мікропроєкту 

Закуплено: 

 6 сап-дошок початкового рівня; 

 сап-дошку професійного рівня; 

 рятувальні жилети та ліші; 

 інвентар для дитячої САП-школи 

(власний внесок). 

 

Мікропроєктом охоплено 150 дітей 

різної вікової категорії. 

 

В рамках реалізації мікропроєкту діти з 

багатодітних, малозабезпечених сімей та 

переселенців займалися на сап-дошках 

безкоштовно. 

  

 

Мікропроєкт реалізовано повністю. 

 

Фінансування з міського бюджету 

здійснено у повному обсязі.  

 

Власний внесок підтверджено на суму 

18 292,0 грн. згідно з кошторисом 

мікропроєкту. 

 

 

Обладнання, що було придбано в рамках мікропроєкту зараховано на баланс громадської організації 

та  використовується в роботі. 

 

Бюджетні кошти використанні в межах цільового призначення. 

  

Мікропроєкт «Сап спорт» 
 

 

ГО «Сап – школа Хмельницький» 
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Загальний бюджет мікропроєкту, грн.: 60 000,00, з них: міський бюджет, грн.: 50 000,00  

                                                                                                     власний внесок, грн.:  10 000,00 

 

Мета мікропроєкту 

Створити сучасний та інноваційний, зрозумілий для молоді відеоролик, який розповідає про шкідливі 

наслідки вживання наркотиків. Задіяти хмельницьких музикантів, режисерів та лідерів думок для 

поширення фільму серед молоді.  

Результати реалізації мікропроєкту 

 

Мікропроєкт не реалізовано у зв’язку з погіршенням епідеміологічної ситуації в Україні, 

спричиненою пандемією Covid-19. 

 

Кошти міського бюджету, що були виділенні для реалізації мікропроєкту повернуто до 

міського бюджету.  

 

 

 

 

 

 

  

Мікропроєкт «Стоп наркотик – з молоддю  

на молодіжній мові» 

 

ГО ХОМГО «Територія»» 
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Загальний бюджет мікропроєкту, грн.: 50 000,00, з них: міський бюджет, грн.: 38 800,00  

                                                                                                     власний внесок, грн.:  11 200,00 

 

Мета мікропроєкту 

Створення оперативної системи інформування громадян про рівень забруднення повітря на території 

міста. Реалізація зазначеного мікропроєкту надасть можливість забезпечення більш ефективного 

моніторингу за станом атмосферного повітря шляхом здійснення індикативних вимірювань.  

Результати реалізації мікропроєкту 

Створено систему громадського моніторингу за 

станом якості повітря. Сучасні компактні датчики в 

режимі онлайн подають інформацію про стан 

повітря на сайт eco-city.org.ua (додаток можна 

завантажити на смартфон).  

Для реалізації мікропроєкту придбано 8 станцій 

моніторингу повітря з додатковою функцією 

підігріву, які встановлено на будівлях навчальних 

закладів у різних мікрорайонах міста: 

 ВПУ №25 (проспект Миру, 61/3) 

 НВК № 9 (вул. Чорновола, 155) 

 СКЦ «Плоскирів» (вул. Курчатова, 90) 

 ЗОШ № 13 (вул. Профспілкова, 39) 

 СЗОШ № 1 (вул. Староміська, 2) 

 СЗОШ № 19 (вул. Кам’янецька, 164) 

 ДНЗ «Боровичок» (вул. Панаса Мирного,21/1) 

 СЗОШ № 18 (вул. Кам’янецька, 119) 

 

Мікропроєкт реалізовано з порушеннями умов 

Програми у частині забезпечення власного 

внеску. Ініціативна група не надала до звіту 

управління екології та контролю за благоустроєм 

міста підтверджуючі документи на забезпечення власного внеску. Однак, у звіті зазначається, що 

друк поліграфічної продукції виконано частково за власний внесок ініціативної групи, але суму 

власного внеску не вказано.  

 

Фінансування з міського бюджету здійснено у повному обсязі.  

 

Варто зазначити, що бюджеті кошти, які були виділенні для реалізації мікропроєкту використанні 

для досягнення його мети та заходів. 

 

 

 

 

Мікропроєкт «Громадський моніторинг якості 

 повітря міста Хмельницького» 

 

Ініціативна група  

Відповідальний виконавець – управління екології та  

контролю за благоустроєм міста 
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Загальний бюджет мікропроєкту, грн.: 115 695,89, з них: міський бюджет, грн.: 97 695,00 

                                                                                                       власний внесок, грн.:  18 000,00 

Мета мікропроєкту 

Сприяння розвитку національного параолімпійського руху, залучення підлітків та людей з 

інвалідністю, містян до занять адаптивною фізкультурою та спортом через відкриття клубу 

адаптивної фізкультури на базі діючого тренажерного залу з відкриттям арбалетно-лучного тиру.  

Результати реалізації мікропроєкту 

Придбано спортивне стрілецьке обладнання: 

 дитячий лук Man Kung RB008 (4 шт.) та арбалет (4 шт.);  

 лук для підлітків Snake (4 шт.); 

 лук для дорослих 

Record (4 шт.) та 

арбалет Man Kung MK-

150 (4 шт.); 

 стріли для лука                 

(100 шт.) та арбалетів 

(100 шт.); 

 щит 

стрілоуловлювач                        

(6 шт.)  та стійку до 

нього; 

 мішень (150 шт.) та 

кнопку до неї; 

 напальчник Gompy 

«ТВ-1»  (6 шт.)  та крагу 

(6 шт.); 

 сітка 

стрілоуловлююча 

довжиною 3 м (2 шт.)  

та 4 м (2 шт.); 

 виймач для стріл                

(6 шт.); 

 намет для 

стрілкового боксу; 

 віск для тятиви. 

 

Від керівника мікропроєкту надійшло звернення на адресу голови комісії щодо внесення змін до 

кошторису мікропроєкту. Зміни внесено за погодженням голови конкурсної комісії, обсяг 

співфінансування мікропроєкту з міського бюджету та власний внесок залишилися незмінними.  

 

У зв’язку з карантинними обмеженнями, відкриття арбалетно-лучного тиру було відтерміновано. 

За словами керівника мікропроєкту, щоденно у тирі зможуть займатися до 30 дітей. 

 

Мікропроєкт реалізовано повністю.  

 

Фінансування з міського бюджету здійснено у повному обсязі.  

Власний внесок підтверджено на суму 20 459,0 грн., що перевищує передбачений мікропроєктом 

розмір. 

 

Бюджетні кошти використанні в межах цільового призначення. 

Мікропроєкт «Лучник» 

 

ГО «Хмельницький обласний фонд соціальної  

і трудової реабілітації інвалідів» 


